



Inspectoratul Școlar Județean Sălaj



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

# GHIDUL

**candidatului la admiterea în învățământul liceal și  
profesional de stat cu durată de 3 ani**



**2014**

## ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT

### CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT pentru anul școlar 2014-2015

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>Pregătirea admiterii</b>	
1 mai 2014	Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera tehnologică. Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a.
7 mai 2014	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a graficului ședințelor de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora.
12-30 mai 2014	Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare
18 iunie 2014	Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către comisia de admitere județeană a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați.
20 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene către Comisia națională de admitere a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a.
3 iulie 2014	Transmiterea de către Comisia națională de admitere către comisiile județene a bazei de date cu mediile de admitere și a ierarhiei județene
4 iulie 2014	Afișarea în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere Completarea de către secretariatele școlilor a fișelor de înscriere cu numele/codul unității de învățământ gimnazial, cu datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere. Anunțarea ierarhiei la nivel județean a absolvenților claselor a VIII-a.
7 iulie 2014	Eliberarea fișelor de înscriere pentru candidații care solicită să participe la admitere în alt județ
<b>Probele de aptitudini</b>	
22-23 mai 2014	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini
26-27 mai 2014	Înscrierea pentru probele de aptitudini.
28-30 mai 2014	Desfășurarea probelor de aptitudini.
2 iunie 2014	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini. Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru

3 iunie 2014	Afișarea rezultatelor finale, în urma contestațiilor la probele de aptitudini. Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini.
20 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați. Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați.
3 iulie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere.
4 iulie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă.
7 iulie 2014	Ridicarea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini. Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini.
<b>Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</b>	
22-23 mai 2014	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
26-27 mai 2014	Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
28-30 mai 2014	Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
2 iunie 2014	Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, acolo unde metodologia permite acest lucru.
3 iunie 2014	Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. Transmiterea către comisia de admitere județeană a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
4-5 iunie 2014	Ridicarea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
10 iunie 2014	Depunerea de către candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă a anexelor fișelor de înscriere la unitățile de învățământ gimnazial absolvite
11 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și a rezultatelor acestora la probe.

<b>Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special</b>	
15 mai 2014	Afișarea locurilor speciale pentru candidații romi.
20 iunie 2014	Data limită pentru primirea cererilor de înscriere a candidaților pe locurile speciale pentru romi.
7-9 iulie 2014	Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi.
10-12 iulie 2014	Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special.
<b>Prima etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015</b>	
4 – 8 iulie 2014	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a. Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a proveniți din alte județe, la centrul special desemnat din județul pentru care solicită înscrierea
4 - 8 iulie 2014	Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere
5-9 iulie 2014	Verificarea de către părinți și candidați a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator.
10 iulie 2014	Termenul-limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul județean de admitere, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată. Predarea de către comisia din centrul de înscriere a fișelor de opțiuni originale la centrul de admitere județean.
11 iulie 2014	Transmiterea bazei de date de la centrele de admitere județene la Centrul Național de Admitere.
12-13 iulie 2014	Verificarea și corectarea bazelor de date de către Comisia Națională de Admitere și comisiile de admitere județene, transmiterea modificărilor la comisia națională.
14 iulie 2014	Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor.
15 iulie 2014	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 – 2015.
16 iulie 2014	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listelor cu absolvenții repartizați proveniți din școlile respective și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat din județ.
16 iulie 2014	Afișarea de către fiecare unitate de învățământul liceal a listei candidaților repartizați în acea unitate.
17-25 iulie 2014	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.

<b>A doua etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015</b>	
16 iulie 2014	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
17-18 iulie 2014	Susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ori de limbă maternă.
19 iulie 2014	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații.
16-21 iulie 2014	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care nu au participat la prima repartizare, completarea unei noi fișe de opțiuni de către cei rămași nerepartizați după prima etapă a admiterii.
21 iulie 2014	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care organizează probe de aptitudini. Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă.
16-22 iulie 2014	Introducerea datelor în calculator, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori.
23 iulie 2014	Transmiterea noilor baze de date la centrul de admitere județean și la Centrul Național de Admitere.
24 iulie 2014	Repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă a admiterii.
24 iulie 2014	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial/în centrul special de înscriere a listelor cu absolvenții proveniți din școlile respective/din alte județe, repartizați în a doua etapă și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat. Afișarea de către fiecare unitate de învățământ liceal de stat a listei candidaților repartizați în acea unitate în a doua etapă.
24 -25 iulie 2014	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care au fost repartizați candidații din etapa a doua.
25 iulie 2014	Transmiterea de către unitățile de învățământul liceal de stat a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în cele două etape ale admiterii
28-31 iulie 2014	Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale ivite după cele două etape de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat la primele două repartizări computerizate.

<b>A treia etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015</b>	
1 august 2014	Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă ori maternă
1 septembrie 2014	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
2-3 septembrie 2014	Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă
4-5 septembrie 2014	Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare
8 septembrie 2014	Transmiterea către Centrul Național de Admitere a rezultatelor repartizării.
<b>Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă</b>	
1 mai 2014	Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015
15 iulie 2014	Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 – 2015.
22-23 iulie 2014	Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015.
23-25 iulie 2014	Repartizarea candidaților din seriile anterioare care au împlinit vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015, pe locurile de la învățământul seral și cu frecvență redusă.



## **ORDINUL 4295 din 29.08.2013 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, pentru anul școlar 2014-2015 - Extras**

**Art.2.** (1) Admiterea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2014-2015 se desfășoară în conformitate cu *Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012*, prevăzută în anexa nr. I la ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4802/2010 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, pentru anul școlar 2011-2012.

(2) Calculul mediei de admitere se face în conformitate cu prevederile anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(3) Metodologia prevăzută la alin. (1) se va aplica în mod corespunzător, cu respectarea *Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2014-2015*.

(4) Comisia Națională de Admitere poate elabora instrucțiuni/proceduri, în vederea bunei organizări și desfășurări a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2014-2015.

**Art.3.** (1) Probele de aptitudini organizate pentru admiterea în anul școlar 2014-2015 în liceele vocaționale se desfășoară în conformitate cu *Metodologia de organizare și desfășurare și structura probelor de aptitudini pentru admiterea în anul școlar 2011-2012 în liceele vocaționale*, prevăzută în anexa nr. III la Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4802/2010.

**Art.4.** Proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în anul școlar 2014 -2015 în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională se organizează în conformitate cu *Metodologia de organizare și desfășurare și structura probei de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în anul școlar 2011-2012 în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională*, prevăzută în anexa nr. IV la Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4802/2010.

### **PROCEDURI DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT PENTRU ANUL ȘCOLAR 2014-2015**

#### **Cap. 1. Dispoziții generale**

**Art. 1.** Admiterea elevilor în învățământul liceal de stat se face pe baza criteriilor stabilite de prezenta metodologie.

**Art. 2.** (1) Absolvenții clasei a VIII-a participă la Evaluarea Națională, examen național care reprezintă modalitatea de evaluare sumativă a competențelor dobândite pe parcursul învățământului gimnazial. Procedurile de organizare, calendarul de desfășurare, disciplinele la care se susține Evaluarea Națională și programele care stau la baza elaborării itemilor sunt stabilite de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin ordin separat.

(2) Media generală obținută la Evaluarea Națională constituie unul dintre criteriile pentru admiterea în învățământul liceal de stat.

**Art. 3.** (1) Conform legii, învățământul obligatoriu este învățământ de zi. În mod excepțional, pentru persoanele care depășesc cu mai mult de doi ani vârsta corespunzătoare clasei, învățământul se poate organiza și în alte forme de învățământ, pe baza metodologiei elaborate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

(2) Numărul de locuri care se alocă pentru clasa a IX-a de liceu, la învățământul de zi, este cel puțin egal cu numărul absolvenților învățământului gimnazial din promoția anului 2014.

(3) Absolvenții clasei a VIII-a din promoția 2014, indiferent de vârstă, precum și cei din promoțiile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015, se înscriu în învățământul liceal, la cursuri de zi.

(4) Absolvenții învățământului gimnazial din promoțiile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 – 2015 inclusiv, se pot înscrie în învățământul liceal doar la cursuri serale sau cu frecvență redusă, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

**Art. 4.** (1) Înscrierea în clasa a IX-a, în liceele de stat se face fără examen, pe baza mediei de admitere (calculată conform anexei 2 la ordinul 4295 din

(2) **Media de admitere**, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a a absolvenților învățământului gimnazial, se calculează ca **medie ponderată** între **media generală la evaluarea națională** susținută de absolvenții clasei a VIII-a, care are o pondere de 75%, și **media generală de absolvire** a claselor a V-a – a VIII-a, care are o pondere de 25% în calculul mediei de admitere.

(3) Calculul mediei de admitere se face astfel:

$$MA = \frac{ABS + 3EN}{4}$$

unde:

MA = media de admitere.

ABS = media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a;

EN = media generală obținută la evaluarea națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a

(4) Pentru absolvenții din promoțiile de până în anul 2009 inclusiv, în media de admitere, media generală obținută la Evaluarea Națională se va înlocui cu media de la examenul de capacitate, pentru absolvenții de până în anul 2003 inclusiv, cu media la testele naționale, pentru absolvenții din promoțiile 2004-2007, ori cu media la tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a, pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009.

(5) Pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009, media generală la tezele cu subiect unic se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele obținute la tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a. Nota la fiecare din tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a, care se ia în calculul mediei generale la tezele cu subiect unic, se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele acordate de cei doi profesori evaluatori.

(6) Media generală la Evaluarea Națională se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, din notele obținute la probele incluse în Evaluarea Națională.

(7) Media generală la Evaluarea Națională va fi calculată, indiferent dacă una sau mai multe din notele obținute la evaluarea Națională sunt inferioare notei cinci.

(8) Media de admitere se calculează, indiferent dacă media generală la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a este inferioară notei cinci.

(9) **Media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a și media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.**

(10) Excepție de la prevederile alin.(1) fac liceele/clasele pentru care se susțin probe de aptitudini, clasele cu regim de predare bilingv pentru care se susțin probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă și clasele cu predare în limbile minorităților naționale, pentru care se susțin probe de verificare a cunoștințelor la limba maternă. Pentru aceste clase, admiterea se face în conformitate cu prevederile prezentei metodologii.

(11) Prevederile prezentei metodologii, se aplică în mod corespunzător pentru absolvenții învățământului gimnazial de până în anul 2009 inclusiv, înlocuind, după caz, sintagma „Evaluarea Națională” cu sintagma „examenul de capacitate”, pentru absolvenții gimnaziului de până în anul 2003 inclusiv, cu sintagma „testele naționale”, pentru absolvenții din perioada 2004-2007, respectiv cu sintagma „tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a”, pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009.

(12) Pentru absolvenții gimnaziului de până în 2007 inclusiv, care au susținut de mai multe ori examenul de capacitate/testele naționale, în calculul mediei de admitere se ia în considerare cea mai



mare din mediile generale obținute la prezentările succesive la examenul de capacitate/testele naționale. Media generală menționată anterior se calculează, chiar dacă este inferioară notei 5.

**Art. 5.** (1) Înscrierea în clasa a IX-a, la învățământul de zi, a absolvenților de gimnaziu (cu excepția celor care candidează pentru licee/clase pentru care se susțin probe de aptitudini, a celor care solicită înscrierea în învățământul special și a celor care candidează pe locurile speciale pentru romi, pentru care se aplică prevederile specifice menționate în prezenta metodologie) se face prin repartizare computerizată, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, în baza opțiunii candidatului pentru filiera, profilul, specializarea sau domeniul respectiv și în limita locurilor aprobate, prin planul de școlarizare, pentru unitățile școlare finanțate de la bugetul de stat.

(2) În cazul în care doi candidați au medii de admitere egale, aceștia vor fi departajați folosind, în ordine, următoarele criterii:

a) media generală obținută la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a

b) media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a;

c) nota obținută la proba de limba și literatura română din cadrul Evaluării Naționale;

d) nota obținută la proba de matematică din cadrul Evaluării Naționale;

e) nota obținută la proba de limbă maternă din cadrul Evaluării Naționale, respectiv nota de la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, susținută conform prevederilor Art.10, în cazul candidaților care solicită înscrierea la unități de învățământ cu predare în limba minorităților naționale.

(4) În cazul în care, la o unitate de învățământ, pe ultimul loc, există candidați cu opțiunea exprimată pentru acea unitate școlară și care au mediile de admitere, precum și toate mediile menționate la alin. (2), lit. a), b), c), d) și e) egale, atunci toți acești candidați sunt declarați admiși la opțiunea solicitată.

**Art. 6.** (1) Pentru liceul teoretic și vocațional, repartizarea candidaților se efectuează pe filiere, profiluri și specializări, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere/mediilor finale de admitere și în funcție de opțiuni.

(2) În cazul filierei tehnologice, repartizarea candidaților se face pe domenii, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în funcție de opțiuni. Repartizarea pe calificări profesionale se va face în următorii ani de studiu, potrivit structurii curriculare aprobate și conform reglementărilor în vigoare. Unitatea de învățământ și inspectoratul școlar au obligația de a afișa, până la data de 1 mai a anului în care se organizează admiterea, oferta de școlarizare/oferta de formare profesională concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale.

**Art. 7.** Pentru liceele din filiera vocațională - profilurile sportiv, militar, teologic, artistic, pedagogic - precum și pentru liceul Waldorf, specializarea filologie, se vor organiza, înainte de începerea repartizării computerizate, probe de aptitudini, conform metodologiei prezentate în Anexa III a prezentului ordin.

**Art. 8.** (1) La profilurile artistic, sportiv, militar, teologic și la specializarea filologie de la liceul Waldorf, aprecierea probelor de aptitudini se face prin note.

(2) Pentru **profilul artistic – arte vizuale, profilul sportiv, precum și pentru liceul Waldorf**, specializarea filologie, media finală de admitere se calculează astfel:

$$\frac{3 \text{ APT} + \text{MA}}{4} = \text{MFA}$$

unde: APT = nota finală la probele de aptitudini;

MA = media de admitere (calculată conform Art.4); MFA = media finală de admitere.

(3) Pentru **profilul artistic – muzică, coregrafie și teatru**, media finală de admitere se calculează astfel:

$$\frac{\text{APT} + \text{MA}}{2} = \text{MFA}$$

unde: APT = nota finală la probele de aptitudini;

MA = media de admitere (calculată conform Art.4); MFA = media finală de admitere.

(4) Pentru **profilul teologic**, media finală de admitere se calculează astfel:

$$\frac{APT + 3 MA}{4} = MFA$$

unde: APT = nota finală la probele de aptitudini;

MA = media de admitere (calculată conform Art.4); MFA = media finală de admitere.

(5) La **profilul militar**, media finală de admitere se calculează astfel:

$$\frac{NT + MA}{2} = MFA$$

unde:

NT = nota obținută la testul grilă de verificare a cunoștințelor la disciplinele Limba și literatura română și Matematică;

MA = media de admitere (calculată conform Art.4); MFA = media finală de admitere.

(6) Media finală de admitere, menționată la alin. (2), (3), (4) și (5), se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.

(7) La profilul pedagogic, aprecierea probelor de aptitudini se face pe bază de calificativ: admis sau respins.

**Art. 9.** Candidații **respinși** la probele de aptitudini vor participa la repartizarea computerizată, putându-se înscrie la alte filiere și profile din cadrul aceleiași unități de învățământ sau la alte unități de învățământ.

**Art. 10.** (1) Liceele care organizează **clase cu predare în limbile minorităților naționale** vor organiza o **probă de verificare a cunoștințelor de limbă maternă**, pentru candidații care nu au studiat în gimnaziu în limba maternă respectivă. Proba se va organiza după o metodologie care va fi anunțată de către fiecare inspectorat școlar, până la data de 1 martie a anului în care se organizează admiterea.

(2) Aprecierea probei menționate la alin. (1) se face cu note. În situația în care candidatul a obținut la probă cel puțin nota 5, secretariatul școlii la care a fost susținută proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă va trece nota obținută de candidat în anexa la fișa de înscriere a acestuia, la rubrica „**nota obținută la limba și literatura maternă la evaluarea Națională**”; se va specifica și limba maternă la care a fost susținută proba. Directorul unității de învățământ la care a fost susținută proba va confirma, prin semnătură și ștampilă, corectitudinea notei. Nu se vor face alte modificări ale anexei fișei de înscriere.

(3) Nota obținută la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă nu va fi inclusă în calculul mediei de admitere, dar constituie criteriu de departajare conform Art. 5, alin.(2).

(4) În situația în care candidatul a obținut, la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, **o notă mai mică decât 5**, se consideră că el **nu a promovat proba respectivă**, iar secretariatul unității de învățământ la care s-a desfășurat proba va elibera anexa fișei de înscriere, **fără a completa rubrica „nota obținută la limba și literatura maternă la evaluarea Națională” și fără a modifica în alt mod anexa fișei. În acest caz, candidatul nu va putea fi înscris la clase cu predare în limba maternă respectivă.**

(5) Candidații care au participat la proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, indiferent dacă au promovat-o sau nu, își vor completa fișa de opțiuni la școlile generale de proveniență, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

(6) Pe fișa de admitere a fiecărui candidat se pot afla note la cel mult două limbi materne diferite la rubrica „**nota obținută la limba și literatura maternă la evaluarea Națională**” (una dintre ele fiind, eventual, limba maternă în care a studiat disciplinele la gimnaziu).

(7) Candidații la liceele/clasele cu predare în limba minorităților, care au studiat în limba maternă și, deci, au susținut Evaluarea Națională la limba și literatura maternă respectivă, nu mai trebuie să

susțină proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă. Ei vor completa fișele cu opțiuni în perioada specificată de calendar, la școlile generale de proveniență. Școlile generale de proveniență a acestor candidați vor completa, în fișa de înscriere, notele obținute de aceștia la Evaluarea Națională pentru **proba de limba și literatura maternă**.

(8) Nu vor putea fi înscriși la clase cu predare în limbile minorităților naționale decât acei candidați care au studiat în limba maternă și, deci, au susținut Evaluarea Națională la limba respectivă, sau care au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă menționată anterior. Pentru candidații care nu îndeplinesc condiția de mai sus, nu se iau în considerare opțiunile pentru clase cu predare în limbile minorităților naționale, înscrise în fișă.

**Art. 11.** (1) Pentru liceele care organizează **clase cu predare în regim bilingv a unei limbi moderne**, comisia de admitere județeană va organiza o **probă de verificare a cunoștințelor la limba modernă respectivă**. Proba se va organiza în perioada menționată în calendarul admiterii, conform metodologiei aflate în Anexa IV a prezentului ordin.

(2) Evaluarea rezultatelor elevilor la proba menționată la alin. (1) se face cu note. În situația în care candidatul a obținut la probă **cel puțin nota 6**, secretariatul școlii la care a fost susținută proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă va trece nota obținută de candidat în anexa fișei de înscriere a acestuia, la rubrica „**nota obținută la proba de limbă modernă ...**”. Se va indica și limba modernă la care s-a susținut proba. Directorul unității de învățământ la care a fost susținută proba va confirma, prin semnătură și stampilă, corectitudinea notei. Nu se vor face alte modificări ale anexei fișei de înscriere.

(3) În situația în care candidatul a obținut la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă **o notă mai mică decât 6**, se consideră că el nu a promovat proba respectivă, iar secretariatul unității de învățământ la care s-a desfășurat proba va elibera anexa fișei de înscriere **fără a completa rubrica „nota obținută la proba de limbă modernă” și fără a modifica în alt mod fișa. În acest caz, candidatul nu va putea fi înscris la clase cu predare în regim bilingv a limbii moderne respective**.

(4) Candidații care au participat la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, indiferent dacă au promovat sau nu această probă, își vor completa fișa de opțiuni la școlile generale de proveniență, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

(5) Nu vor putea fi înscriși la clase cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv decât acei candidați care au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă menționată anterior. Pentru Candidații care nu îndeplinesc condiția de mai sus, nu se iau în considerare opțiunile pentru clase cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv, înscrise în fișă.

(6) **Nota obținută la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă nu va fi inclusă în calculul mediei de admitere.**

(7) În cazul în care, pe ultimul loc de la clasele cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv, există candidați cu opțiunea exprimată pentru clasa respectivă și care au mediile de admitere, precum și toate mediile menționate la Art. 5, alin.(2), lit. a), b), c), d) și e) egale, va fi declarat admis la clasa bilingvă candidatul care a obținut notă mai mare la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.

(8) Candidații pot susține proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru mai multe limbi moderne, în funcție de programarea acestor teste de către inspectoratul școlar.

(9) Candidații, care au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă și nu au fost repartizați la clase bilingve, vor putea opta, în cadrul liceului la care au fost repartizați, pentru clasele cu predare intensivă a unei limbi moderne, fără a mai susține altă probă de verificare a cunoștințelor de limbă.

(10) Dacă, după repartizarea la clasele cu predare în regim intensiv a unei limbi moderne a candidaților care au susținut proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, menționată la alin. (1), mai rămân locuri libere, unitățile de învățământ organizează o nouă probă de verificare a cunoștințelor de limbă.

### Cap. 3. Susținerea probelor de aptitudini

**Art.20.** (1) Pentru liceele/clasele la care se organizează probe de aptitudini, înscrierea se desfășoară în perioada **26-27 mai 2014**.

(2) Înscrierea pentru susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă se face direct de către candidați, cu o anexă a fișei de înscriere eliberată de unitatea școlară la care aceștia au absolvit cursurile gimnaziale, al cărei model este comunicat de Comisia Națională de Admitere până la data de 1 martie.

**Art.21.** (1) **Secretariatele școlilor generale completează, cu datele personale** (numele, inițiala tatălui, prenumele, codul numeric personal, școala și județul de proveniență), anexele fișelor de înscriere ale absolvenților clasei a VIII-a, care doresc să participe la probe de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. **Anexele fișelor se eliberează solicitanților, până la data de 23 mai** a anului în care se organizează admiterea, pentru a le permite înscrierea la aceste probe. În cazul în care candidatul solicită înscrierea la mai multe probe de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă, pot fi eliberate mai multe anexe ale fișei de înscriere.

(2) Anexele fișelor acestor candidați sunt înmânate candidaților/părinților, care semnează de primire în registrul școlii. În acest registru, se consemnează clar natura documentului eliberat: “anexă la fișa de înscriere pentru admitere în licee” și motivul eliberării acesteia: “participare la probe de aptitudini” sau “participare la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă/maternă”.

**Art.22.** (1) Probele de aptitudini se desfășoară în perioada **28-30 mai 2014**.

(2) Probele de aptitudini se desfășoară în centrele stabilite de comisia de admitere județeană. Aceasta poate decide ca, în urma probelor de aptitudini, candidații declarați admiși la aceste probe pot fi repartizați la orice unitate de învățământ liceal din județ care organizează clase vocaționale în specializarea pentru care au fost susținute probele.

(3) **Rezultatele** probelor menționate la alin.(1) vor fi afișate în dimineața zilei de **2 iunie 2014, la unitățile școlare care au organizat probele**. În aceeași zi, la unitatea respectivă se depun și se rezolvă eventualele contestații, acolo unde metodologia prevede acest lucru. Rezultatele contestațiilor se afișează până la data de **3 iunie 2014**.

(4) Odată cu afișarea listelor cu rezultatele finale la probele de aptitudini, la avizierul unității de învățământ care a organizat probele, se afișează, la loc vizibil, precizarea că listele afișate nu reprezintă listele candidaților admiși la clasele pentru care s-au susținut probe de aptitudini. Se va preciza faptul că, la liceele vocaționale, nu pot fi admiși decât candidații care îndeplinesc prevederile prezentei metodologii și se vor afișa precizările de la art. (8) al prezentei metodologii, privitoare la admiterea acestor candidați.

(5) În data de **3 iunie 2014**, după afișarea rezultatelor finale la probele de aptitudini, tabelul cu numele, inițiala tatălui și prenumele candidatului, codul numeric personal al acestuia, școala și județul de proveniență a candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, este transmis electronic și în scris comisiei de admitere județene.

(6) Listele candidaților declarați admiși la probele de aptitudini se actualizează după încheierea semestrului al doilea (prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați) și se transmit, în termen de trei zile de la încheierea cursurilor, semnate și stampilate de director, precum și în format electronic, comisiei de admitere județene. De corectitudinea datelor transmise comisiei de admitere, răspunde directorul unității de învățământ la care candidații au absolvit cursurile gimnaziale. Comisia de admitere județeană comunică liceelor care au organizat probe de aptitudini listele actualizate.

(7) În ziua afișării rezultatelor finale la Evaluarea Națională, comisia de admitere județeană transmite fiecărui liceu care a organizat probe de aptitudini lista cu rezultatele la Evaluarea Națională, în vederea calculării mediilor de admitere/mediilor finale de admitere pentru candidații care au promovat probele de aptitudini și a stabilirii candidaților admiși la clasele vocaționale.

**Art.23.** Absolvenții care au promovat probele de aptitudini la liceele/clasele din învățământul

vocațional sunt admiși pe locurile pentru care au susținut testele/probele astfel:

a) în ordinea descrescătoare a mediilor finale de admitere, calculate conform Art. 8 din prezenta metodologie, pentru profilurile la care aprecierea probelor de aptitudini se face prin note;

b) în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, pentru profilurile la care aprecierea probelor se face pe bază de calificativ: admis-respins.

**Art.24.** (1) Listele finale cuprinzând candidații declarați admiși la probele de aptitudini, conform prezentei metodologii, sunt validate de către inspectoratul școlar județean și sunt afișate la sediul unității liceale la care s-au susținut probele la data de **4 iulie 2014**.

(2) În data de **4 iulie 2014**, după afișarea rezultatelor finale la probele de aptitudini, tabelul cu numele, inițiala tatălui și prenumele candidatului, codul numeric personal al acestuia, școala și județul de proveniență a candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, este transmis electronic și în format tipărit comisiei de admitere județene.

(4) Candidații declarați respinși la probele de aptitudini, sau care nu au fost admiși la liceele vocaționale din lipsă de locuri, ridică, în data de **7 iulie 2014**, fișele de înscriere de la secretariatele liceelor la care au susținut probe de aptitudini, le depun la școlile generale pe care le-au absolvit și, în perioada prevăzută de calendarul admiterii, completează opțiuni la centrul de înscriere la care este arondată școala generală pe care au absolvit-o. Acești candidați participă la repartizarea computerizată.

#### **Cap. 4. Susținerea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă**

**Art.25.** (1) Pentru liceele/clasele la care se organizează probe de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă, înscrierea se desfășoară în perioada **26 - 27 mai 2014**.

(2) Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă se desfășoară în perioada **28 - 30 mai 2014**.

(3) Organizarea acestor probe se face conform Art.10, Art.11 și Anexei IV din prezenta metodologie.

(4) Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă/maternă se organizează la centrele stabilite de comisia de admitere județeană. Candidații declarați admiși la aceste probe pot fi repartizați la orice unitate de învățământ liceal din județ care organizează clase bilingve pentru limba modernă respectivă, respectiv la clase cu predare în respectiva limbă a minorităților.

(5) **Rezultatele probelor** menționate la alin.(1) vor fi afișate în dimineața zilei de **2 iunie 2014**, la unitățile școlare care au organizat probele. În aceeași zi, la unitatea respectivă se depun eventualele contestații, acolo unde, potrivit Anexei IV, este prevăzut acest lucru. Rezultatele contestațiilor se afișează în data de **3 iunie 2014**.

(6) În data de **3 iunie 2014**, după afișarea rezultatelor finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, tabelul cu numele, inițiala tatălui și prenumele candidatului, codul numeric personal al acestuia, școala și județul de proveniență, media de admitere a candidaților declarați admiși la proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă/maternă, este transmis electronic și în scris comisiei de admitere județene.

**Art.26.** (1) Candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă, primesc, de la unitatea școlară la care au susținut probele, anexa fișei de înscriere completată sau nu, după caz, cu rezultatele probei de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, respectiv maternă, în data de **4 - 5 iunie 2014**.

(2) Candidații depun, la unitatea de învățământ pe care au absolvit-o, anexele fișelor, până la data de **10 iunie 2014**. Anexele completate, semnate și ștampilate, se vor atașa fișei de înscriere.

(3) Candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă, indiferent dacă au promovat sau nu aceste probe, completează opțiuni la centrul de înscriere la care este arondată școala generală pe care au absolvit-o, în perioada prevăzută de calendarul admiterii, și participă la repartizarea computerizată.



## Cap. 5. Pregătirea admiterii

**Art.29.** (1) Informațiile cuprinse în broșură vor fi puse la dispoziția părinților și a elevilor și vor fi prezentate în **ședințe de instruire**, organizate în acest scop în perioada **12 – 30 mai 2014**.

(2) În situația în care părinții doresc înscrierea elevilor la unități școlare situate în alt județ, aceștia își iau informațiile referitoare la rețeaua școlară direct de la centrele speciale de înscriere, stabilite de inspectoratele școlare ale județelor respective pentru candidații din alte județe.

**Art.30.** (1) Candidații pot participa la repartizarea computerizată într-un singur județ. Înscrierea candidaților pentru admiterea în liceele din județul de proveniență se face, în perioada prevăzută de grafic, la școlile generale pe care aceștia le-au absolvit (inclusiv pentru absolvenții din seriile anterioare). Candidații care participă la admitere în alte județe se înscriu la **centrul special de înscriere** din județul în care doresc să fie admiși, în perioada prevăzută de grafic.

(2) Înscrierea candidaților la admitere se face prin completarea **fișelor de înscriere**, conform modelului stabilit de Comisia Națională de Admitere.

(3) În unitățile de învățământ gimnazial, fișele de înscriere se completează electronic cu datele personale ale elevilor, cu mediile acestora, sunt listate și sunt date elevilor pentru completarea opțiunilor. Fișele de înscriere respectă întocmai modelul transmis de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și sunt tipărite față-verso.

**Art.31.** Secretariatele școlilor completează, **până la data de 4 iulie 2014**, pe fișele de înscriere: codul acordat unității de învățământ gimnazial, datele personale ale absolvenților de clasa a VIII-a, media de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a, media de admitere, notele și media generală obținută la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a. Completarea fișelor de înscriere se face electronic.

**Art.32.** (1) Fiecare unitate de învățământ gimnazial completează și listează din calculator, pentru prima etapă de admitere, **o singură fișă de înscriere pentru fiecare absolvent**, care este semnată și ștampilată de directorul școlii. Nerespectarea prevederii referitoare la unicitatea fișei de înscriere se consideră tentativă de fraudă și atrage după sine sancționarea penală, civilă, administrativă sau disciplinară a vinovaților, după caz.

(2) Pentru candidații care au susținut și promovat probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, fișa de înscriere listată pentru prima etapă de admitere are anexată, în original, fișa cu rezultatele la probe, semnată și ștampilată de directorul unității de învățământ la care acestea au fost susținute.

(3) Pentru a doua etapă de admitere, se va completa **o nouă fișă de înscriere**, pentru candidații care au participat la prima etapă, dar nu au fost repartizați.

**Art.33.** După încheierea introducerii în calculator a datelor personale ale candidaților și a mediilor/notelor prevăzute în fișa de înscriere, comisia de înscriere din fiecare unitate de învățământ gimnazial afișează, până la data de **4 iulie 2014**, lista cuprinzând candidații din centrul respectiv, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere. Lista cuprinde și notele/mediile menționate la art. 31.

**Art.34.** Directorii unităților de învățământ gimnazial semnează și răspund de transcrierea corectă a datelor în fișele de înscriere ale elevilor din școala respectivă.

## Cap. 6. Completarea fișelor de înscriere ale candidaților

**Art.35.** (1) Directorii unităților de învățământ gimnazial stabilesc, până la data de **7 mai** a anului în care se desfășoară admiterea, graficul desfășurării pe clase a acțiunilor de completare a opțiunilor pentru absolvenții clasei a VIII-a.

(2) Acțiunile de completare a opțiunilor pentru absolvenții clasei a VIII-a se desfășoară în perioada **4–8 iulie 2014**. La fiecare ședință, participă elevii, părinții/tutorii legal instituți (un părinte/tutore pentru fiecare elev), diriginții, precum și un membru sau un delegat al Consiliului de administrație al unității școlare. Părinții/tutorii legal instituți semnează un proces-verbal de instruire.

**Art.36.** (1) În cadrul acestor ședințe, elevii și părinții sunt informați asupra rezultatelor obținute la

nivelul județului la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a precum și asupra ierarhiei absolvenților de clasa a VIII-a din județ. Pentru aceasta, inspectoratele școlare transmit, până în data de **4 iulie 2014**, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, numărul de absolvenți pe tranșe de medii de admitere, precum și locul ocupat în ierarhia județului de fiecare absolvent, în funcție de media de admitere. Unitățile școlare gimnaziale pun la dispoziția elevilor și părinților aceste informații, prin afișare.

**Art.37.** În cadrul ședințelor menționate la Art. 35, elevilor și părinților li se recomandă completarea unui număr suficient de opțiuni în fișa de înscriere, pentru a-și asigura repartizarea, ținând seama de media lor de admitere și de media ultimului admis la liceele respective în anul precedent. Se va atrage atenția părinților asupra faptului că, în situația completării unui număr insuficient de opțiuni, elevul poate să rămână nerepartizat sau poate să fie repartizat într-un mod necorespunzător mediei sale de admitere.

**Art.38.** (1) Dirigintele clasei, care participă la înscrierea opțiunilor elevilor, atenționează părinții asupra faptului că trebuie să facă opțiuni realiste, alegând licee la care media de admitere din anii precedenți este apropiată de media de admitere a candidatului.

(2) **Personalul școlii nu influențează în nici un fel părinții și elevii în completarea opțiunilor**, dar îi consiliază, pentru a permite candidaților o alegere în cunoștință de cauză, prezentându-le toate informațiile necesare, inclusiv **riscurile completării unui număr insuficient de opțiuni sau ale completării unor opțiuni nerealiste.**

**Art.39.** (1) Candidații completează pe fișa de înscriere, în ordinea descrescătoare a preferințelor, **codurile opțiunilor** pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire dorite.

(2) Candidații sunt avertizați că, pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire la care predarea se face într-o limbă a unei minorități naționale, pot înscrie codul respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă, susținând Evaluarea Națională din clasa a VIII-a la această disciplină, sau dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă menționată la Art. 10 din prezenta metodologie. În caz contrar, opțiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării computerizate.

(3) Candidații sunt avertizați că, pentru specializările la care predarea unei limbi moderne se face în regim bilingv, pot înscrie codul respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor la limba modernă respectivă și au pe fișă nota obținută la această probă, conform prevederilor Art.11 din prezenta metodologie. În caz contrar, opțiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării computerizate.

**Art.40.** Părinților li se aduce la cunoștință numărul de locuri alocate pentru fiecare unitate de învățământ, respectiv pentru fiecare profil, specializare sau domeniu de pregătire, cărui i s-a acordat un cod. De asemenea, părinții sunt informați cu privire la precizările din Art.6, alin. (2) al prezentei metodologii.

**Art.41.** Exemplu de completare a opțiunilor:

1. Dacă prima opțiune este pentru specializarea matematică-informatică, liceu –cursuri de zi, din Liceul Minerva, care are în broșură codul 107, atunci elevul va completa poziția 1 din fișă astfel:

1. 

1	0	7
---	---	---

2. Dacă a doua opțiune este pentru Liceul Apollo, specializarea științe sociale – cursuri de zi, care are în broșură codul 279, atunci elevul va completa poziția 2 din fișă astfel:

2. 

2	7	9
---	---	---

3. Celelalte opțiuni se completează în același mod, în ordinea descrescătoare a preferințelor, prin precizarea codului alocat fiecărei opțiuni.

4. Numele unităților de învățământ și codurile folosite anterior, spre exemplificare, sunt fictive.

**Art.42.** Cu ocazia completării opțiunilor, părinții și candidații verifică și corectitudinea celorlalte date înscrise în fișă de secretariatele școlilor și semnate de directorul școlii. Fiecare candidat își poate copia în fișă-model din broșură, pentru uz propriu, lista de opțiuni, în ordinea descrescătoare a preferințelor exprimate.

**Art.43.** (1) Completarea listei de opțiuni se face de către candidat în prezenta părintelui/tutorelui legal instituit și a dirigintelui clasei. Aceștia, împreună cu candidatul, vor semna fișa de înscriere.

(2) Elevii și părinții vor fi avertizați **să completeze cu responsabilitate opțiunile și numărul lor, să verifice corespondența codurilor înscrise în fișă cu opțiunile exprimate**, având în vedere că o opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită.

**Art.44.** (1) Absolvenții care doresc să participe la **admitere în alt județ**, primesc, până în data de **7 iulie 2014**, de la unitatea școlară pe care au absolvit-o, fișa de înscriere, completată cu datele personale și, după caz, cu notele și media generală obținute la evaluarea Națională din clasa a VIII-a, cu media de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a, cu media de admitere. Pe aceste fișe nu vor fi completate opțiuni la școala de proveniență, ci la centrul special de înscriere din județul în care se dorește repartizarea.

(2) Fișele acestor candidați sunt înmânate candidaților/părinților, care semnează de primire în registrul școlii. În acest registru, se consemnează clar natura documentului eliberat: “fișă de înscriere pentru admitere în licee” și motivul eliberării fișei: “participare la admitere în alt județ”.

(3) Candidații menționați la alin. (1) se vor înscrie direct cu această fișă în județul în care doresc să fie repartizați.

**Art.45.** Candidații care au susținut probe de aptitudini, dar nu au fost admiși la clasele respective, precum și cei care au susținut proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau de limbă modernă, indiferent dacă au promovat-o sau nu, ridică fișele de înscriere de la secretariatele liceelor la care au susținut probe de aptitudini/probe de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă și, în perioada prevăzută de calendar, își completează fișele de opțiuni la centrul zonal de înscriere la care este arondată școala generală pe care au absolvit-o. Acești candidați participă la admiterea computerizată.

**Art.46.** (1) Transmiterea fișelor de înscriere de la școli la centrele zonale de înscriere și introducerea datelor de pe fișe în baza de date computerizată se va face, pe măsura completării fișelor de înscriere, în perioada **4 - 8 iulie 2014** în baza unei programări făcute de comisia de admitere județeană. Acolo unde există dotarea necesară și personalul calificat, introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișă și a opțiunilor se va face direct la școala de proveniență a absolventului. Informația în format electronic va fi transmisă, de asemenea, centrelor zonale de înscriere.

(2) Directorul unității gimnaziale va sigila toate fișele de înscriere ale absolvenților școlii, completate cu opțiuni și le va duce personal, sau printr-un delegat desemnat, la centrul zonal de înscriere la care este arondată școala. Predarea – primirea documentelor se va face pe bază de proces-verbal.

(3) Pe măsură ce primește fișele de opțiuni de la diferite școli, comisia din centrul zonal de înscriere asigură introducerea în baza de date computerizată a datelor de pe fișe.

(4) După introducerea integrală în calculator a datelor pentru elevii unei școli, fișele din calculator vor fi listate, semnate de președintele centrului de înscriere și înmânate directorului școlii, cu proces-verbal de predare-primire. Fișele de înscriere originale sunt puse în plicuri care se sigilează și se semnează de directorul școlii sau de către delegatul acestuia și de președintele centrului zonal de înscriere.

**Art.47** (1) În perioada **5 – 9 iulie 2014**, conform planificării stabilite de comisia din școală, părinții și elevii vor verifica, în prezenta diriginților, corectitudinea datelor din fișa listată de calculator pentru fiecare elev.

(2) În cazul existenței unei erori, părinții o semnalează comisiei de înscriere, prin intermediul profesorului diriginte. Comisia transmite informația la centrul zonal de înscriere, care procedează la corectarea greșelii în baza de date computerizată și la listarea fișei corectate din calculator. **Fișa greșită** se păstrează în centrul zonal de înscriere, în dosarul cu documente al comisiei de înscriere, iar **fișa corectată** se înmânează directorului, care o transmite părinților și candidatului, pentru a fi semnată.

(3) Corectarea fișelor elevilor înscriși din alte județe se face în centrul în care s-a făcut înscrierea acestor candidați, în perioada prevăzută în grafic.

(4) Fișele corecte sau corectate, listate din calculator, sunt semnate de profesorul diriginte, de candidat și de părintele/tutorele acestuia, pentru a certifica faptul că acestea sunt corecte și acceptate și rămân în posesia părintelui/tutorelui candidatului. În cazul în care fișa inițială a fost corectată, un exemplar al fișei corectate, listate din calculator și semnate de diriginte, candidat și părintele/tutorele acestuia va rămâne atașat fișei inițiale.

(5) De asemenea, în cadrul acestor ședințe de verificare, fiecare candidat va controla prezența numelui său pe lista de control afișată la sediul școlii generale, conform Art. 33, precum și corectitudinea datelor personale, a mediilor și a notelor din listă.

(6) Comisia de înscriere din unitatea de învățământ gimnazial are obligația de a verifica prezența, pe lista de control afișată, a tuturor elevilor arondați centrului și de a semnală comisiei de admitere județene neregulile sesizate.

**Art.48.** (1) După încheierea verificării fișelor listate din calculator și corectarea eventualelor erori, comisia din centrul zonal de înscriere **transmite pe suport electronic baza de date** comisiei de admitere județene, până la **10 iulie 2014**.

(2) Președintele comisiei din centrul zonal de înscriere, însoțit de vicepreședinte sau de un alt delegat, duce fișele de opțiuni originale la centrul de admitere județean și le predă, cu proces-verbal de predare-primire, președintelui comisiei de admitere județene. Predarea fișelor originale se face până pe data de **10 iulie 2014**.

(3) Președintele comisiei de admitere județene răspunde, în mod direct, de păstrarea în siguranță a fișelor originale. Acestea se păstrează în centrul județean de admitere timp de doi ani de la încheierea admiterii.

**Art.49.** În data de **11 iulie 2014**, în intervalul de timp stabilit de către Centrul Național de Admitere și comunicat fiecărui județ, baza de date va fi transmisă de la centrul de admitere județean la Centrul Național de Admitere. Președintele fiecărei comisii de admitere județene va confirma telefonic și în scris, până la data de **14 iulie 2014, ora 22**, încheierea operației de transmitere a bazei de date către Centrul Național de Admitere.

## **Cap. 7. Repartizarea computerizată și afișarea rezultatelor**

**Art.50.** (1) În data de **12 - 13 iulie 2014**, Centrul Național de Admitere verifică bazele de date transmise de comisiile de admitere județene și transmite acestora eventualele nereguli semnalate - candidați înscriși în mai multe județe, candidați aflați în baza de date pentru admiterea computerizată și care au fost deja admiși la liceele la care se susțin probe de aptitudini etc. - , pentru remedierea acestora.

(2) Corectarea erorilor menționate anterior se face **până la data de 14 iulie 2014** și se confirmă la Centrul Național de Admitere, până la ora 22 a aceleiași zile.

(3) Până la data de **15 iulie 2014**, se efectuează repartizarea computerizată a absolvenților de clasă a VIII-a care au participat la prima etapă de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în funcție de opțiunile candidaților, înscrise în fișa de opțiuni. La repartizare se folosesc criteriile de departajare menționate la Art. 5 din prezentele metodologie. Nu se iau în considerare:

(i) opțiunile pentru licee, cursuri de zi, ale candidaților care nu satisfac condițiile precizate la Art.3,

(ii) opțiunile pentru licee/clase cu predare în limbile minorităților naționale, ale candidaților care nu au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă sau care nu au promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă menționată la Art.10.

(iii) opțiunile pentru clase bilingve ale candidaților care nu au promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, prevăzută în prezenta metodologie.

(4) Până la data de **16 iulie 2014**, centrele de admitere județene tipăresc și afișează în fiecare unitate

de învățământ gimnazial, precum și în centrul special de înscriere pentru absolvenții proveniți din alte județe:

a) lista candidaților din unitatea respectivă, admiși în licee, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, cu unitatea școlară la care au fost admiși;

b) situația locurilor rămase libere la fiecare unitate de învățământ liceal din, după încheierea primei etape de admitere.

(5) La încheierea primei etape a repartizării computerizate, centrul de admitere județean transmite fiecărei unități de învățământ liceal de stat lista tuturor candidaților admiși în acea unitate, pe filiere, profiluri, specializări, domenii ale pregătirii de bază, listă care este afișată la sediul unității respective, cel mai târziu până la data de **16 iulie 2014**.

**Art.51.** (1) La a doua etapă a repartizării computerizate participă candidații din seria curentă, indiferent de vârstă, și cei din seriile anterioare, care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 -2015 inclusiv și care se află în una din situațiile următoare: au participat și au rămas nerepartizați după prima etapă, sau nu au participat, din diferite motive, la prima etapă de admitere.

(2) Candidații care nu au participat la prima etapă de repartizare, completează fișa de opțiuni, în perioada **16 - 21 iulie 2014**. În aceeași perioadă, completează o nouă fișă de opțiuni candidații care au participat la prima etapă, dar au rămas nerepartizați. Completarea opțiunilor de către candidații care participă la a doua etapă de admitere se face la școlile generale de proveniență sau la centrul special de înscriere pentru candidații din alte județe.

(3) În situația în care au rămas locuri neocupate la clasele pentru care se susțin probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă, înscrierea candidaților pentru aceste probe se face în **16 iulie 2014**, iar susținerea probelor se face în perioada **17-18 iulie 2014**. Afișarea rezultatelor finale se face în **19 iulie 2014**. Candidații respinși la probele de aptitudini și candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă sau modernă completează opțiunile în data de **21 iulie 2014** și participă la repartizarea computerizată.

(4) Introducerea noilor baze de date în calculator, verificarea fișelor cu opțiuni listate din calculator, precum și corectarea eventualelor erori se fac în perioada **16-22 iulie 2014**.

(5) În data de **23 iulie 2014**, până la ora 14, noile baze de date se transmit la centrul de admitere județean, care le transmite la Centrul Național de Admitere, în aceeași zi, până la ora 22.

(6) Până la data de **24 iulie 2014** Centrul Național de Admitere realizează repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă de admitere.

(7) Până la data de **24 iulie 2014**, centrele de admitere județene tipăresc și afișează, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, precum și în centrul special de înscriere pentru absolvenții proveniți din alte județe:

a) lista candidaților din unitatea respectivă, admiși în licee, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, cu unitatea școlară la care au fost admiși;

b) situația locurilor rămase libere la fiecare unitate de învățământ liceal de stat din județ, după încheierea celei de a doua etape de admitere.

**Art.52.** La încheierea repartizării computerizate a elevilor care au participat la a doua etapă de admitere, centrul de admitere județean transmite fiecărei unități de învățământ liceal de stat lista tuturor candidaților admiși în acea unitate, pe specializări, domenii ale pregătirii de bază, listă care va fi afișată la sediul unității respective cel mai târziu până la data de **25 iulie 2014**.

**Art.53.** (1) În perioada **24 - 25 iulie 2014**, absolvenții depun, la unitățile școlare la care au fost declarați admiși, dosarele de înscriere, cuprinzând actele de studii în original.

(2) Înscrierea la licee a candidaților declarați admiși în urma repartizării computerizate se efectuează, conform unui program afișat de unitatea de învățământ, pe baza următoarelor acte:

a) cererea de înscriere;

b) cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere, în copie legalizată;

c) adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a;



d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);

e) fișa medicală.

**(3) Candidații care, în perioada menționată la alin. (1), nu își depun dosarele de înscriere, se consideră retrași, iar locurile corespunzătoare sunt declarate neocupate și vor fi utilizate pentru rezolvarea cazurilor speciale de către comisia județeană de admitere. Acești candidați vor fi repartizați de comisia de admitere județeană, pe locurile rămase libere, după rezolvarea cazurilor speciale.**

(4) Unitățile de învățământ liceal de stat transmit comisiei de admitere județene, până la data de **25 iulie 2014**, situația locurilor rămase libere în urma neînscrierii unor candidați repartizați în sesiunea de admitere.

**Art.54.** (1) În perioada **28-31 iulie 2014**, comisia de admitere județeană rezolvă situațiile speciale apărute după repartizarea computerizată: situații medicale speciale, schimburi de elevi, redistribuirea candidaților gemeni, distribuire sau redistribuire pe locuri rămase libere, pentru apropiere de domiciliu, corectarea unor erori de transcriere greșită în baza de date computerizată a opțiunilor exprimate de elevi etc.

(2) Nu se va depăși numărul maxim de 30 de elevi la clasă și se va respecta, în toate cazurile, criteriul referitor la media de admitere. Deciziile se iau în plenumul comisiei de admitere județene, după inventarierea tuturor cazurilor existente la nivelul județului.

(3) Deciziile comisiei de admitere județene se iau cu majoritate de voturi, cu consemnare într-un proces-verbal, și sunt făcute publice prin afișare la sediul inspectoratului școlar.

(4) În perioada menționată la alin. (1), după rezolvarea situațiilor speciale, comisiile de admitere județene repartizează pe locurile rămase libere absolvenții învățământului gimnazial care au fost repartizați, dar nu și-au depus dosarele de înscriere în perioada prevăzută de prezenta metodologie și pe cei care, din diferite motive, nu au participat la repartizările computerizate.

**Art.55.** (1) Absolvenții clasei a VIII-a care nu s-au înscris la unitățile la care au fost repartizați sau nu au participat la cele două etape de admitere și care, din diferite motive, nu se adresează comisiei de admitere județene în perioada menționată la art.54, alin.(1) și solicită ulterior un loc în clasa a IX-a, precum și cei care și-au încheiat situația școlară ulterior desfășurării etapelor de admitere menționate anterior vor fi repartizați de comisia de admitere județeană, pe locurile rămase libere. Repartizarea se face în perioada **4-5 septembrie 2014**, ținând cont de criteriile prevăzute în prezenta metodologie, în baza hotărârilor comisiei de admitere județene.

(2) Rezultatele repartizărilor efectuate de comisia de admitere județeană, conform alineatelor (1) și (5), se transmit Centrului Național de Admitere, până la data de **8 septembrie 2014**.

(3) Dacă, la încheierea etapelor de admitere menționate în prezenta metodologie, mai există locuri vacante la clasele pentru care se susțin probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, comisiile de admitere județene pot decide organizarea unei noi etape de susținere a acestor probe, în perioada **2-3 septembrie 2014**. Graficul desfășurării probelor și locul de desfășurare a acestora vor fi făcut publice până la data de 1 august, prin afișare la sediul unităților de învățământ gimnazial. Admiterea candidaților pe locurile disponibile se face în conformitate cu prezenta metodologie.

## **Cap. 8. Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special**

**Art.56.** (1) Comisiile de admitere județene stabilesc, cu avizul Comisiei Naționale de Admitere, și anunță, prin afișare la sediul inspectoratului școlar, până la data de **15 mai 2014**, unitățile de învățământ, specializările și numărul de locuri alocate pentru candidații romi, pe baza măsurilor afirmative, promovate în contextul Strategiei guvernamentale privind îmbunătățirea situației romilor. Numărul de locuri anunțat nu mai poate fi modificat după data de **15 mai 2014**. Informațiile menționate se transmit Comisiei Naționale de Admitere, la Direcția Generală Învățământ în Limbile Minorităților, Relația cu Parlamentul și Partenerii Sociali.

(2) Locurile speciale pentru candidații romi se vor aloca peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare, în limita a 1-2 locuri suplimentare la clasă.

(3) Cererile pentru înscrierea pe locurile speciale pentru romi se primesc, la comisia de admitere județeană, până la data de **20 iunie 2014, ora 16**. Orice cerere depusă după această dată nu mai este luată în considerare.

(4) Candidații din etnia romilor care concurează pentru ocuparea locurilor alocate distinct pentru aceștia trebuie să prezinte la înscriere, pe lângă actele precizate la Art. 53, alin. (2), lit. a) - b) din prezenta metodologie, o recomandare scrisă din partea președintelui unei organizații civice, culturale sau politice a romilor, legal constituită, prin care se atestă apartenența lor la etnia romilor și nu faptul că fac parte din respectiva organizație.

(5) În perioada **10-12 iulie 2014**, comisia de admitere județeană asigură repartizarea candidaților romi care au depus cereri până la data menționată la alin. (3), pe locurile speciale pentru romi, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în baza opțiunilor exprimate de candidați. Repartizarea se face în ședință publică.

(6) În situația în care locurile speciale pentru romi nu au fost ocupate, ele vor fi folosite pentru rezolvarea cazurilor speciale, menționate la Art. 54.

**Art.57.** (1) Înscrierea și repartizarea candidaților în clasa a IX-a din unitățile de învățământ special se organizează de către comisia de admitere județeană, în perioada **10-12 iulie 2014**.

(2) Locurile alocate învățământul liceal special sunt anunțate în broșura de admitere, într-o listă separată, care va purta mențiunea că aceste locuri nu participă la repartizarea computerizată. Vor fi precizate în broșură locul și data în care se va face repartizarea candidaților pentru învățământul special, precum și condițiile specifice de înscriere (documente care să dovedească tipul și gradul de deficiență etc.).

(3) Repartizarea pe locurile din unitățile de învățământ special se face în funcție de tipul și gradul de deficiență, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere sau de absolvire, după caz, și în funcție de opțiuni.

(4) Candidații cu cerințe educative speciale, care au susținut Evaluarea Națională din clasa a VIII-a, pot participa, fără restricții, la toate etapele admiterii prevăzute de prezenta metodologie, atât pentru locurile din învățământul de masă, cât și pentru cele din învățământul special.

(5) Candidații cu cerințe educative speciale, care nu au susținut Evaluarea Națională din clasa a VIII-a și care solicită repartizarea în învățământul de masă, sunt repartizați, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului, de către comisia de admitere județeană, în perioada **28-31 iulie 2014**, după repartizarea celorlalți candidați. În repartizarea acestor candidați, se va ține cont de certificatele de expertiză și orientare școlară și profesională eliberate de comisia pentru protecția drepturilor copilului.

(6) În cazul candidaților cu cerințe educative speciale, proveniți din promoții anterioare, prevederile alin. (4) și (5) se aplică în mod corespunzător, înlocuind sintagma „Evaluarea Națională” cu sintagma adecvată „examenul de capacitate”/ „testele naționale”/ „tezele cu subiect unic”.

## **Cap. 9. Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă**

**Art.58.** (1) Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015 inclusiv, se face la un centru special desemnat de inspectoratul școlar.

(2) Centrul special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015 inclusiv este anunțat prin afișare la sediul inspectoratului și în toate unitățile de învățământ gimnazial, până la data de 1 mai 2014. El este de asemenea anunțat în broșura cuprinzând informațiile referitoare la admitere.

(3) Calendarul admiterii candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la

data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015 inclusiv este anunțat de inspectorat până la data de 15 iulie 2014 și este afișat la sediul inspectoratului școlar și la centrul menționat la alin. (1).

(4) Depunerea dosarelor de înscriere se face în perioada **22-23 iulie 2014**, la centrul menționat. Dosarele conțin următoarele acte:

- a) cererea de înscriere;
- b) certificatul de naștere cartea de identitate și, după caz, certificatul de căsătorie, în copie legalizată;
- c) adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate;
- d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);
- e) fișa medicală.

(5) Repartizarea candidaților menționați la alin. (1) se face în perioada **23-25 iulie 2014**, pe locurile anunțate de inspectoratul școlar în broșura de admitere.

(6) Repartizarea se face în ședință publică, în două etape. În prima etapă, sunt repartizați, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și a opțiunilor, candidații care au susținut evaluarea Națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/ examenul de capacitate. În a doua etapă, sunt repartizați, pe locurile rămase libere, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a, candidații care nu au participat la evaluarea Națională/tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate.

## Cap. 10. Dispoziții finale

**Art.61.** Elevii care au rămas cu situația neîncheiată la sfârșitul semestrului al doilea, își vor încheia situația în perioada 25-31 august 2014 și vor fi repartizați în clasa a IX-a de comisia de admitere județeană în perioada **4-5 septembrie 2014**, conform prevederilor Art.55.

**Art.62.** În situația în care există candidați cărora nu li se poate calcula media de admitere, în conformitate cu prevederile art. 4, alin. (2) și (3), întrucât nu au participat la Evaluarea Națională sau la examenele prevăzute la art. 4 alin. (4), aceștia vor fi repartizați de inspectoratele școlare, în perioada **4-5 septembrie 2014**, după repartizarea celorlalți candidați. Repartizarea se face în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului.

**Art.63.** Prezentarea de înscrisuri false, la înscrierea în licee, se pedepsește conform legii și atrage după sine eliminarea din admitere a candidatului respectiv. În cazul în care descoperirea falsului se face după încheierea admiterii, candidatul respectiv pierde locul obținut prin fraudă.

**Art.64.** Persoanele vinovate de eliberarea mai multor fișe de înscriere pentru același elev, decât este prevăzut în prezenta metodologie, de transcrierea eronată a datelor personale ori a notelor sau de nerespectarea altor prevederi ale prezentei metodologii vor fi sancționate disciplinar, administrativ, civil sau penal, după caz.

**Art. 65.** Comisia Națională de Admitere poate decide, în situații justificate, să afișeze în avans sau mai târziu, față de calendarul admiterii aprobat prin prezentul ordin, listele cuprinzând repartizarea computerizată a absolvenților de clasa a VIII-a.

**Art. 66.** (1) În perioada **28-31 iulie 2014**, comisia de admitere județeană va analiza și cazurile speciale ale absolvenților învățământului gimnazial care au studiat în străinătate și, din această cauză, nu au participat la Evaluarea Națională de la sfârșitul clasei a VIII-a.

(2) Pentru acești absolvenți, la media generală de absolvire a gimnaziului se iau în calcul doar rezultatele obținute în anii de studiu parcurși în România.

(3) Criteriile de înscriere în clasa a IX-a a acestor absolvenți sunt stabilite de comisia de admitere județeană și sunt făcute publice până la data de 20 iulie 2014.

PLANUL DE SCOLARIZARE PE UNITATI DE INVATAMANT PENTRU ANUL SCOLAR 2014-2015 - cls. a IX-a

Unitatea de învățământ	Nivelul	Forma învățăm. predare	Limba de predare	Profil / Specializare / Domeniu	Bilingv	Cod spec.	Nr. locuri	Nr. locuri romi	Nr. locuri Moldova	Media ultimului R. admis
<b>Zona ZALĂU</b>										
COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica		100	112	1	1	9.28
COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA" ZALAU	LIC	ZI	Maghiara	Matematica-Informatica		101	28			8.92
COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica	Engleza	102	28			9.50
COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		103	28			9.59
COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA" ZALAU	LIC	ZI	Maghiara	Științe ale Naturii		104	28			8.93
COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Filologie		105	28	2		9.42
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Pedagogic.			28	2		8.45
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	ZI	Maghiara	Pedagogic			28	2		*
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Filologie		108	56		1	8.49
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	ZI	Maghiara	Filologie		109	28			8.01
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Științe Sociale		110	28	1	1	8.3
LICEUL CU PROG. SPORTIV "AVRAM IANCU" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Sportiv			28		1	6.73
LICEUL DE ARTA "IOAN SIMA" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Arte vizuale			14	1		7.8
LICEUL DE ARTA "IOAN SIMA" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Muzica			14	1		7.71
LICEUL ORTODOX "SF. NICOLAE" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Teologic			28	1	1	6.99
LICEUL REFORMAT "WESSELENYI" ZALAU	LIC	ZI	Maghiara	Matematica-Informatica		115	28	2		6.27
LICEUL REFORMAT "WESSELENYI" ZALAU	LIC	ZI	Maghiara	Teologic			28			4.96
LICEUL REFORMAT "WESSELENYI" ZALAU	LIC	F.R.	Maghiara	Filologie			28			*
COLEGIUL TEHNIC "AL. PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica		118	56			8.66
COLEGIUL TEHNIC "AL. PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Economic		119	84	2		8.02
COLEGIUL TEHNIC "AL. PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Electronica automatizari		120	56			7.51
COLEGIUL TEHNIC "AL. PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Electromecanica		121	28	2		7.03
COLEGIUL TEHNIC "AL. PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Mecanica		122	28	2		6.32
LICEUL TECHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		123	28	2		7.01
LICEUL TECHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Economic		124	28			6.53
LICEUL TECHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Electronica automatizari		125	28		1	4.76
LICEUL TECHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Construcții instalatii și lucrări publice		126	28	1	1	3.69
LICEUL TECHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Mecanica		127	28	2		4.6
LICEUL TECHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	F.R.	Romana	Științe ale Naturii			28	2		*
LICEUL TECHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		129	28			4.76
LICEUL TECHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Turism și alimentație		130	56	2		3.98
LICEUL TECHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	LIC	ZI	Romana	Produse media		131	28	2		4.83

Unitatea de învățământ	Nivelul	Forma învățăm. predate	Limba de	Profil / Specializare / Domeniu	Bilingv	Cod spec.	Nr. locuri	Nr. locuri romi	Nr. locuri Moldova	Media ultimului R. admis
LICEUL TEHNOLOGIC "CSEREY-GOGA" CRASNA	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		132	28	2		*
LICEUL TEHNOLOGIC "CSEREY-GOGA" CRASNA	LIC	ZI	Maghiara	Științe ale Naturii		133	28	2		6.46
LICEUL TEHNOLOGIC "LREBREANU" HIDA	LIC	ZI	Romana	Mecanica		134	28	2		4.34
<b>Zona CEHU SILVANIEI</b>										
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASEȘTI" CEHU S.	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica		135	28	2		8.6
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASEȘTI" CEHU S.	LIC	ZI	Maghiara	Matematica-Informatica		136	28			8.5
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASEȘTI" CEHU S.	LIC	ZI	Romana	Electronica automatizari		137	28	2		6.37
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASEȘTI" CEHU S.	LIC	ZI	Maghiara	Fabricarea produselor din lemn		138	28			4.73
<b>Zona JIBOU</b>										
LICEUL TEORETIC "ION AGARBICEANU" JIBOU	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica		139	28	2		6.22
LICEUL TEORETIC "ION AGARBICEANU" JIBOU	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		140	56	2		5.74
LICEUL TEORETIC "ION AGARBICEANU" JIBOU	LIC	ZI	Romana	Filologie		141	28	2		7.67
LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA" JIBOU	LIC	ZI	Romana	Economic		142	28			5.45
LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA" JIBOU	LIC	ZI	Romana	Electric		143	28	2		5.34
LICEUL TEHNOLOGIC "IOACHIM POP" ILEANDA	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		144	28	2		6.18
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SURDUC	LIC	Seral	Romana	Mecanica			28	2		*
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 GILGAU	LIC	ZI	Romana	Comert		146	28	2		5.35
<b>Zona ȘIMLEU SILVANIEI</b>										
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica		147	28			9.03
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Maghiara	Matematica-Informatica		148	28			7.54
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Științe ale Naturii		149	28	2		8.41
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Filologie		150	28	1	1	8.66
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Maghiara	Filologie		151	28	2		7.66
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Economic		152	28			8.72
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Matematica-Informatica		153	28			5.84
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Electronica automatizari		154	28			6.65
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Mecanica		155	28	2		6.19
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Comert		156	28	2		7.09
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Economic		157	28			7.81
LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Romana	Agricultura		158	28	1	1	3.92
LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN" ȘIMLEU S.	LIC	ZI	Maghiara	Economic		159	28	2		6.05
LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN" ȘIMLEU S.	LIC	F.R.	Romana	Matematica-Informatica			28	2		*
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMASAG	LIC	ZI	Romana	Electronica automatizari		161	14	1		5.32
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMASAG	LIC	ZI	Maghiara	Electronica automatizari		162	14	1		4.89
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMASAG	LIC	ZI	Maghiara	Electromecanica		163	28	2		5.58



PLANUL DE SCOLARIZARE LA FILIERA VOCACIONALĂ ȘI TEHNOLOGICĂ PENTRU ANUL SCOLAR 2014-2015 - cls. a IX-a

Unitatea de învățământ	Nivelul	Nr. locuri	Forma învăț.	Limba de predare	Profil / Specializare / Domeniu	Calificarea profesională	Nr. locuri
<b>Zona ZALĂU</b>							
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Pedagogic	Educator-învățător	28
LICEUL TEORETIC "GHEORGHE SINCAI" ZALAU	LIC	28	ZI	Maghiara	Pedagogic	Educator-învățător	28
LICEUL CU PROG. SPORTIV "AVRAM IANCU" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Sportiv	Instructor sportiv	28
LICEUL DE ARTA "IOAN SIMA" ZALAU	LIC	14	ZI	Romana	Arte vizuale	Tehnician pt. tehnici artistice	14
LICEUL DE ARTA "IOAN SIMA" ZALAU	LIC	14	ZI	Romana	Muzica	Corist ; Instrumentist	14
LICEUL ORTODOX "SF. NICOLAE" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Teologie ortodoxa	Preot	28
LICEUL REFORMAT "WESSELENYI" ZALAU	LIC	28	ZI	Maghiara	Teologie reformata	Preot	28
COLEGIUL TEHNIC "AL.PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	84	ZI	Romana	Economic	Tehnician in activitati economice Tehnician de telecomunicatii	84 28
COLEGIUL TEHNIC "AL.PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	56	ZI	Romana	Electronica automatizari	Tehnician in automatizari	28
COLEGIUL TEHNIC "AL.PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Electromecanica	Tehnician electromecanic	28
COLEGIUL TEHNIC "AL.PAPIU ILARIAN" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Mecanica	Tehnician prelucrari pe masini cu c-da numerica	28
LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Economic	Tehnician in administratie	28
LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Constructii, instalatii si lucrari publice	Tehnician desenator pt. constructii si instalatii	28
LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Electronica automatizari	Tehnician in automatizari	28
LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Mecanica	Tehnician mecatronist	28
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Productie media	Tehnician multimedia	28
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	LIC	28	ZI	Romana	Turism si alimentatie	Tehnician in gastronomie	28
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	LIC	56	ZI	Romana	Turism si alimentatie	Organizator banqueting	28
LICEUL TEHNOLOGIC "L.REBREANU" HIDA	LIC	28	ZI	Romana	Mecanica	Tehnician mecanic pt. intretinere si reparatii	28
<b>Zona CEHU SILVANIEI</b>							
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P. DE BASESTI" CEHU S.	LIC	28	ZI	Romana	Electronica automatizari	Tehnician operator tehnica de calcul	28
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P. DE BASESTI" CEHU S.	LIC	28	ZI	Maghiara	Fabricarea produselor din lemn	Tehnician in prelucrarea lemnului	28
<b>Zona JIBOU</b>							
LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA" JIBOU	LIC	28	ZI	Romana	Economic	Tehnician in activitati economice	28
LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA" JIBOU	LIC	28	ZI	Romana	Electric	Tehnician in instalatii electrice	28
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SURDUC	LIC	28	SERAL	Romana	Mecanica	Tehnician mecanic pt. intretinere si reparatii	28
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 GILGAU	LIC	28	ZI	Romana	Comert	Tehnician in activitati de comert	28
<b>Zona SIMLEU SILVANIEI</b>							
COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Romana	Economic	Tehnician in activitati economice	28
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Romana	Economic	Tehnician in activitati economice	28
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Romana	Comert	Tehnician in activitati de comert	28
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Romana	Electronica automatizari	Tehnician in automatizari	28
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Romana	Mecanica	Tehnician transporturi	28
LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Romana	Agricultura	Tehnician veterinar	28
LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN" SIMLEU S.	LIC	28	ZI	Maghiara	Economic	Tehnician in activitati economice	28

Unitatea de învățământ	Nivelul	Nr. locuri	Forma învăț.	Limba de predare	Profil / Specializare / Domeniu	Calificarea profesională	Nr. locuri
<b>Zona SARMAȘAG</b>							
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMAȘAG	LIC	28	ZI	Maghiara	Electromecanica	Tehnician electromecanic	28
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMAȘAG	LIC	14	ZI	Romana	Electronica automatizari	Tehnician operator tehnica de calcul	14
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMAȘAG	LIC	14	ZI	Maghiara	Electronica automatizari	Tehnician operator tehnica de calcul	14

**PLANUL DE SCOLARIZARE PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PENTRU ANUL SCOLAR 2014-2015 - cls. a IX-a ZI**

Unitatea de învățământ	Nivelul	Nr. locuri	Forma învățăm.	Limba de predare	Profil / Specializare / Domeniu	Calificarea profesională	Nr. locuri
Centrul Scolar pt. Educatie Incluziva Simleu Silvaniei	LIC	13	ZI	Romana	Industrie textila si pielarie		13

Notă: -locurile de la învățământul special nu participă la repartizarea computerizată.

-repartizarea pe locurile din învățământul special va avea loc la Centrul Scolar pentru Educatie Incluziva Simleu Silvaniei, în perioada 10 -12 iulie 2014 ,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT CU PLAN DE ȘCOLARIZARE ÎN ANUL ȘCOLAR 2014-2015

Nr. crt.	Denumire unitate	Denumire scurtă	Adresa	Telefon/ Fax	E-mail
	<b>ZALĂU</b>				
1.	COLEGIUL NATIONAL "SILVANIA"	C.N."SILVANIA"	Zalău, str.Unirii nr.1	612598/612186	colegiul_zalau@yahoo.com
2.	COLEGIUL TEHNIC "AL.PAPIU ILARIAN"	C.T."A.P.I.LARIAN"	Zalău, str.Mihai Viteazul nr. 59	616001/616001	ct_apizal@yahoo.com
3.	LICEUL TEORETIC "GH. SINCAI"	LIC. TEOR. "GH.SINCAI"	Zalău, str.Crisan nr. 15/A	662199/610423	pedagogic_zalau@yahoo.com
4.	LICEUL DE ARTA "IOAN SIMA"	LIC. ARTA "I.SIMA"	Zalău, str. Torentului nr.9	610201/610201	liceuldearta_ioansima@yahoo.com
5.	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "A.IANCU"	LIC.SPORTIV "A.IANCU"	Zalău, str. A.Iancu nr.38	613411/613411	lic_avramiancu@yahoo.com
6.	LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU"	LIC.TEHN. "V.GELU"	Zalău, str.Simion Barnuti nr. 51	617697/617697	voievod_gelu@yahoo.com
7.	LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL"	LIC.TEHN."M.VITEAZUL"	Zalău, str.T.Vladimirescu nr.5	613853/613853	lmv_zalau@yahoo.com
8.	LICEUL REFORMAT "WESSELENYI"	LIC.REF. "WESSELENYI"	Zalău, str.Mihai Viteazu nr.56A	614881/614881	liceulreformat@yahoo.com
9.	LICEUL ORTODOX "SF.NICOLAE"	LIC.ORTODOX	Zalău, str.Crisan nr. 15A	610842/610842	seminarul.ortodox.zalau@gmail.com
	<b>CEHU SILVANIEI</b>				
10.	LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASESTI"	LIC.TEHN. "G.P.BASESTI"	Cehu Silvaniei, str. Libertatii nr.8	650382/650382	gsbasesti@yahoo.com
	<b>JIBOU</b>				
11.	LICEUL TEORETIC "I. AGĂRBICEANU"	L. T. "I. AGĂRBICEANU"	Jibou, str.T.Vladimirescu nr. 7	644569/641851	lijibou@yahoo.com
12.	LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA"	LIC.TEHN. "O.GOGA"	Jibou, str. Parcului nr.3	644652/644652	scoalagogajibou@yahoo.com
	<b>ȘIMLEU SILVANIEI</b>				
13.	COLEGIUL NATIONAL "SIMION BARNUTIU"	C.N. "S.BARNUTIU"	Simleu Silv. str.1Dec. 1918 nr.49B	678235/678372	cnsb_simleu@yahoo.com
14.	COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU"	C.T. "I.MANIU"	Simleu Silv., str.M.Kogalniceanu nr.11	678860/678489	maniu@colim.ro
15.	LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN"	LIC.TEHN. "I.OSSIAN"	Simleu Silvaniei, str. S.Barnuti nr.11	678350/678350	grupsi@yahoo.com
	<b>CRASNA</b>				
16.	LICEUL TEHNOLOGIC "CSEREY-GOGA"	L. TEHN."CSEREY-GOGA"	Crasna, P-ta Eroilor nr.14	636062/636062	grupscinderasna@yahoo.com
	<b>HIDA</b>				
17.	LICEUL TEHNOLOGIC "LIVIU REBREANU"	L. TEHN. "L.REBREANU"	Hida, str. M.Eminescu nr.7	628564/628564	gshida@yahoo.com
	<b>ILEANDA</b>				
18.	LICEUL TEHNOLOGIC "IOACHIM POP"	L.IC.TEHN. "I.POP"	Ileanda, str. S. Barnuti nr. 37	648728/648728	grsc_ipop_ileanda@yahoo.com
	<b>NUȘFĂLĂU</b>				
19.	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1	L. TEHN. NR.1 NUSFALAU	Nusfalău, str. Gării nr. 32	670139	gsnustfalau@yahoo.com
	<b>SĂRMĂȘAG</b>				
20.	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1	L. TEHN. NR.1 SARMASAG	Sarmasag, str.Primăverii nr.15	655521/655026	lisarmasag@yahoo.com
	<b>SIG</b>				
21.	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1	L. TEHN. NR.1 SIG	Sig, nr.160	673106/673106	scoala_sig@yahoo.com
	<b>SURDUC</b>				
22.	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1	L. TEHN. NR.1 SURDUC	Surduc, nr.180	634808/634808	grupscolarsurduc@yahoo.com
	<b>GILGAU</b>				
23.	LICEUL TEHNOLOGIC NR.1	L. TEHN.NR.1 GILGAU	Gilgau, nr.28	647057/647057	samgalgau@yahoo.com

**CENTRE ZONALE DE ÎNSCRIERE,  
ADMITERE 2014**

Nr. Crt.	Centrul de înscriere Unitatea școlară	Școli arondate	Cod unitate	Număr absolvenți
0	1	2	3	4
<b>I.</b>	<b>Șc. Gimnazială nr.1 ZIMBOR</b>	<b>TOTAL</b>		<b>148</b>
		Șc. Gimnaz. nr.1 Zimbor	<b>212</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Almașu	<b>129</b>	12
		Șc. Gimnaz. Jebuc	<b>130</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Fildu de Mijloc	<b>159</b>	15
		Șc. Gimnaz. nr.1 Dragu	<b>158</b>	15
		Șc. Gimnaz. nr.1 Cuzăplac	<b>156</b>	13
		Lic.Tehnologic "Liviu Rebreanu" Hida	<b>167</b>	33
		Șc. Gim. nr.1 Sînmihaiu Almașului	<b>198</b>	13
Șc. Gimnaz. nr.1 Românași	<b>191</b>	23		
<b>II.</b>	<b>Lic.Tehnologic "Cserey- Goga" CRASNA</b>	<b>TOTAL</b>		<b>197</b>
		Lic. Tehnologic „Cserey-Goga” Crasna	<b>149</b>	71
		Șc. Gimnaz. nr.1 Bănișor	<b>135</b>	9
		Șc. Gimnaz. Peceiu	<b>136</b>	12
		Șc. Gimnaz. "Horea" Cizer	<b>146</b>	14
		Șc. Gimnaz. Marin	<b>150</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Horoatu Crasnei	<b>168</b>	12
		Șc. Gimnaz. Stârciu	<b>169</b>	15
		Lic. Tehnologic nr.1 Sîg	<b>196</b>	23
Șc. Gimnaz. Tusa	<b>197</b>	31		
<b>III.</b>	<b>Lic.Tehnologic nr.1 SĂRMĂȘAG</b>	<b>TOTAL</b>		<b>153</b>
		Lic. Tehnologic nr.1 Sărmășag	<b>204</b>	40
		Șc. Gimnaz. nr. 2 Sărmășag	<b>205</b>	9
		Șc.Gimnaz. "Ady Endre" Lompirt	<b>206</b>	16
		Șc. Gimnaz. "Gh.Șincai" Bobota	<b>138</b>	29
		Șc. Gimnaz. Derșida	<b>139</b>	15
		Șc. Gimnaz. nr.1 Chieșd	<b>145</b>	19
		Șc. Gimnaz. "Szikszai Lajos" Șamșud	<b>203</b>	25
<b>IV.</b>	<b>Lic.Tehnologic "Ioachim Pop" ILEANDA</b>	<b>TOTAL</b>		<b>102</b>
		Lic. Tehnologic "Ioachim Pop" Ileanda	<b>170</b>	17
		Lic. Tehnologic nr.1 Gîlgău	<b>160</b>	16
		Șc. Gimnaz. Fodora	<b>161</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Letca	<b>174</b>	13
		Șc. Gimnaz. "Gh.Munteanu" Poiana B.	<b>190</b>	13
		Șc. Gimnaz. nr.1 Rus	<b>192</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Șimișna	<b>193</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Zalha	<b>211</b>	11

<b>V.</b>	<b>Șc. Gimnazială “Petri Mor” NUSFALAU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>233</b>
		Șc. Gimnaz. “Petri Mor” Nușfalău	<b>184</b>	38
		Șc. Gimnaz. nr.1 Boghiș	<b>185</b>	18
		Șc. Gimnaz. nr.1 Halmășd	<b>163</b>	23
		Șc. Gimnaz. nr.1 Camăr	<b>143</b>	22
		Șc. Gimnaz. nr.1 Ip	<b>171</b>	13
		Șc. Gimnaz. Cosniciu de Jos	<b>172</b>	16
		Șc. Gimnaz. Zăuan	<b>173</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Marca	<b>176</b>	24
		Șc. Gimnaz. Nr.1 Valcău de Jos	<b>207</b>	9
		Șc. Gimnaz. Valcău de Sus	<b>209</b>	19
		Șc. Gimnaz. Preoteasa	<b>208</b>	8
		Șc. Gimnaz. nr.1 Plopiș	<b>187</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Făget	<b>188</b>	7
Șc. Gimnaz. Iaz	<b>189</b>	12		
<b>VI.</b>	<b>Sc. Gimnazială “Andrei Muresanu” CEHU SILVANIEI</b>	<b>TOTAL</b>		<b>117</b>
		Șc. Gim. ”A. Muresanu” Cehu Silv.	<b>115</b>	38
		Sc. Gim. ”Gyulaffy Laszlo” Cehu Silv.	<b>116</b>	45
		Șc. Gimnaz. “Avram Iancu” Aluniș	<b>137</b>	6
		Șc. Gimnaz. “Petre Dulfu” Sălățig	<b>194</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Deja	<b>195</b>	16
<b>VII.</b>	<b>Lic. Tehnologic “Octavian Goga” JIBOU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>134</b>
		Lic. Tehnologic “O.Goga” Jibou	<b>118</b>	54
		Șc. Gimnaz. nr.1 Băbeni	<b>131</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Cristolț	<b>153</b>	11
		Șc. Gimnaz. nr.1 Gîrbou	<b>162</b>	12
		Șc. Gimnaz. nr.1 Lozna	<b>175</b>	12
		Lic. Tehnologic nr.1 Surduc	<b>201</b>	35
<b>VIII</b>	<b>Șc. Gimnazială “Lucian Blaga” JIBOU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>149</b>
		Șc. Gimnaz. ”Lucian Blaga” Jibou	<b>119</b>	62
		Șc. Gimnaz. nr.1 Bălan	<b>132</b>	20
		Șc. Gimnaz. Gâlgău Almasului	<b>134</b>	12
		Șc. Gimnaz. “Traian Cretu” Năpradea	<b>182</b>	22
		Șc. Gimnaz. “Petre Hossu” Cheud	<b>183</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Someș Odorhei	<b>199</b>	23
<b>IX.</b>	<b>Șc. Gimnazială “Silvania” SIMLEU SILVANIEI</b>	<b>TOTAL</b>		<b>321</b>
		Șc. Gimnaz. “Silvania” Simleu Silv.	<b>124</b>	112
		Șc. Gimnaz. nr.1 Carastelec	<b>144</b>	12
		Șc. Gimnaz. “Horea” Șimleu Silvaniei	<b>123</b>	25
		Șc. Gimnaz. nr.1 Pusta	<b>125</b>	49
		Sc. Gim. „Bathory Istvan” Simleu S.	<b>122</b>	31
		Șc. Gimnaz. Nr.1 Vîrșolț	<b>210</b>	14
		Șc. Gimnaz. nr.1 Pericei	<b>186</b>	52
		Șc. Gimnaz. nr.1 Măeriște	<b>177</b>	15
		Șc. Gimnaz. Giurtelecu Simleului	<b>178</b>	11
<b>X.</b>	<b>Lic. cu Program Sportiv “Avram Iancu” ZALAU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>187</b>
		Lic. Sportiv “Avram Iancu” Zalău	<b>103</b>	70
		Șc Gimnaz. “Simion Bărnuțiu” Zalău	<b>113</b>	105
		Șc. Gimnaz. “A.si L. Cosma” Treznea	<b>128</b>	12



<b>XI</b>	<b>Șc. Gimnazială “Iuliu Maniu” ZALAU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>174</b>
		Șc. Gimnaz. “Iuliu Maniu” Zalău	<b>110</b>	78
		Șc. Gimnaz. “Simion Bărnuțiu” Bocșa	<b>140</b>	17
		Șc. Gimnaz. nr.1 Borla	<b>141</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Coșeiu	<b>147</b>	6
		Șc. Gimnaz. Archid	<b>148</b>	10
		Șc. Gimnaz. “Marcu Aurelius” Creaca	<b>151</b>	20
		Șc. Gimnaz. Jac	<b>152</b>	10
		Șc. Gimnaz. nr.1 Dobrin	<b>157</b>	5
		Șc. Gimnaz. nr.1 Hereclean	<b>164</b>	6
		Șc. Gimnaz. nr.1 Panic	<b>166</b>	12
Șc. Gimnaz. Guruslău	<b>165</b>	-		
<b>XII</b>	<b>Șc. Gimnazială “Porolissum” ZALAU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>189</b>
		Șc. Gimnaz. “Porolissum” Zalău	<b>112</b>	39
		Șc. Gimnaz. “George Coșbuc” Zalău	<b>108</b>	11
		Șc. Gimnaz. “Gheorghe Lazăr” Zalău	<b>109</b>	67
		Lic. de Arta “Ioan Sima” Zalau	<b>104</b>	54
		Șc. Gimnaz. nr.1 Aghireș	<b>179</b>	4
		Șc. Gimnaz. Meseșenii de Sus	<b>180</b>	14
<b>XIII</b>	<b>Șc. Gimnazială “Mihai Eminescu” ZALAU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>186</b>
		Șc. Gimnaz. “Mihai Eminescu” Zalău	<b>111</b>	146
		Șc. Gimnaz. nr.1 Agrij	<b>127</b>	17
		Șc. Gimnaz. nr.1 Buciumi	<b>142</b>	23
<b>XIV</b>	<b>Șc. Gimnazială “Corneliu Coposu” ZALAU</b>	<b>TOTAL</b>		<b>97</b>
		Șc. Gimnaz. “Corneliu Coposu” Zalău	<b>107</b>	79
		Șc. Gimnaz. “V.Breban” Crișeni	<b>155</b>	5
		Șc. Gimnaz. Nr.1 Mirșid	<b>181</b>	13
	<b>TOTAL</b>			<b>2387</b>

**NOTA: Pentru candidații din alte județe CENTRUL SPECIAL DE ÎNSCRIERE este la  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SĂLAJ  
Str. Piața Unirii nr. 2; Telefon: 0260/661391; Fax: 0260/619190**



22.	<input type="text"/>	23.	<input type="text"/>	24.	<input type="text"/>	25.	<input type="text"/>	26.	<input type="text"/>	27.	<input type="text"/>	28.	<input type="text"/>
29.	<input type="text"/>	30.	<input type="text"/>	31.	<input type="text"/>	32.	<input type="text"/>	33.	<input type="text"/>	34.	<input type="text"/>	35.	<input type="text"/>
36.	<input type="text"/>	37.	<input type="text"/>	38.	<input type="text"/>	39.	<input type="text"/>	40.	<input type="text"/>	41.	<input type="text"/>	42.	<input type="text"/>
43.	<input type="text"/>	44.	<input type="text"/>	45.	<input type="text"/>	46.	<input type="text"/>	47.	<input type="text"/>	48.	<input type="text"/>	49.	<input type="text"/>
50.	<input type="text"/>	51.	<input type="text"/>	52.	<input type="text"/>	53.	<input type="text"/>	54.	<input type="text"/>	55.	<input type="text"/>	56.	<input type="text"/>
57.	<input type="text"/>	58.	<input type="text"/>	59.	<input type="text"/>	60.	<input type="text"/>	61.	<input type="text"/>	62.	<input type="text"/>	63.	<input type="text"/>
64.	<input type="text"/>	65.	<input type="text"/>	66.	<input type="text"/>	67.	<input type="text"/>	68.	<input type="text"/>	69.	<input type="text"/>	70.	<input type="text"/>
71.	<input type="text"/>	72.	<input type="text"/>	73.	<input type="text"/>	74.	<input type="text"/>	75.	<input type="text"/>	76.	<input type="text"/>	77.	<input type="text"/>
78.	<input type="text"/>	79.	<input type="text"/>	80.	<input type="text"/>	81.	<input type="text"/>	82.	<input type="text"/>	83.	<input type="text"/>	84.	<input type="text"/>
85.	<input type="text"/>	86.	<input type="text"/>	87.	<input type="text"/>	88.	<input type="text"/>	89.	<input type="text"/>	90.	<input type="text"/>	91.	<input type="text"/>
92.	<input type="text"/>	93.	<input type="text"/>	94.	<input type="text"/>	95.	<input type="text"/>	96.	<input type="text"/>	97.	<input type="text"/>	98.	<input type="text"/>
99.	<input type="text"/>	100.	<input type="text"/>	101.	<input type="text"/>	102.	<input type="text"/>	103.	<input type="text"/>	104.	<input type="text"/>	105.	<input type="text"/>
106.	<input type="text"/>	107.	<input type="text"/>	108.	<input type="text"/>	109.	<input type="text"/>	110.	<input type="text"/>	111.	<input type="text"/>	112.	<input type="text"/>
113.	<input type="text"/>	114.	<input type="text"/>	115.	<input type="text"/>	116.	<input type="text"/>	117.	<input type="text"/>	118.	<input type="text"/>	119.	<input type="text"/>
120.	<input type="text"/>	121.	<input type="text"/>	122.	<input type="text"/>	123.	<input type="text"/>	124.	<input type="text"/>	125.	<input type="text"/>	126.	<input type="text"/>
127.	<input type="text"/>	128.	<input type="text"/>	129.	<input type="text"/>	130.	<input type="text"/>	131.	<input type="text"/>	132.	<input type="text"/>	133.	<input type="text"/>
134.	<input type="text"/>	135.	<input type="text"/>	136.	<input type="text"/>	137.	<input type="text"/>	138.	<input type="text"/>	139.	<input type="text"/>	140.	<input type="text"/>
141.	<input type="text"/>	142.	<input type="text"/>	143.	<input type="text"/>	144.	<input type="text"/>	145.	<input type="text"/>	146.	<input type="text"/>	147.	<input type="text"/>
148.	<input type="text"/>	149.	<input type="text"/>	150.	<input type="text"/>	151.	<input type="text"/>	152.	<input type="text"/>	153.	<input type="text"/>	154.	<input type="text"/>
155.	<input type="text"/>	156.	<input type="text"/>	157.	<input type="text"/>	158.	<input type="text"/>	159.	<input type="text"/>	160.	<input type="text"/>	161.	<input type="text"/>
162.	<input type="text"/>	163.	<input type="text"/>	164.	<input type="text"/>	165.	<input type="text"/>	166.	<input type="text"/>	167.	<input type="text"/>	168.	<input type="text"/>
169.	<input type="text"/>	170.	<input type="text"/>	171.	<input type="text"/>	172.	<input type="text"/>	173.	<input type="text"/>	174.	<input type="text"/>	175.	<input type="text"/>
176.	<input type="text"/>	177.	<input type="text"/>	178.	<input type="text"/>	179.	<input type="text"/>	180.	<input type="text"/>	181.	<input type="text"/>	182.	<input type="text"/>
183.	<input type="text"/>	184.	<input type="text"/>	185.	<input type="text"/>	186.	<input type="text"/>	187.	<input type="text"/>	188.	<input type="text"/>	189.	<input type="text"/>
190.	<input type="text"/>	191.	<input type="text"/>	192.	<input type="text"/>	193.	<input type="text"/>	194.	<input type="text"/>	195.	<input type="text"/>	196.	<input type="text"/>
197.	<input type="text"/>	198.	<input type="text"/>	199.	<input type="text"/>	200.	<input type="text"/>	201.	<input type="text"/>	202.	<input type="text"/>	203.	<input type="text"/>
204.	<input type="text"/>	205.	<input type="text"/>	206.	<input type="text"/>	207.	<input type="text"/>	208.	<input type="text"/>	209.	<input type="text"/>	210.	<input type="text"/>
211.	<input type="text"/>	212.	<input type="text"/>	213.	<input type="text"/>	214.	<input type="text"/>	215.	<input type="text"/>	216.	<input type="text"/>	217.	<input type="text"/>
218.	<input type="text"/>	219.	<input type="text"/>	220.	<input type="text"/>	221.	<input type="text"/>	222.	<input type="text"/>	223.	<input type="text"/>	224.	<input type="text"/>
225.	<input type="text"/>	226.	<input type="text"/>	227.	<input type="text"/>	228.	<input type="text"/>	229.	<input type="text"/>	230.	<input type="text"/>	231.	<input type="text"/>
232.	<input type="text"/>	233.	<input type="text"/>	234.	<input type="text"/>	235.	<input type="text"/>	236.	<input type="text"/>	237.	<input type="text"/>	238.	<input type="text"/>
239.	<input type="text"/>	240.	<input type="text"/>	241.	<input type="text"/>	242.	<input type="text"/>	243.	<input type="text"/>	244.	<input type="text"/>	245.	<input type="text"/>
246.	<input type="text"/>	247.	<input type="text"/>	248.	<input type="text"/>	249.	<input type="text"/>	250.	<input type="text"/>	251.	<input type="text"/>	252.	<input type="text"/>
253.	<input type="text"/>	254.	<input type="text"/>	255.	<input type="text"/>	256.	<input type="text"/>	257.	<input type="text"/>	258.	<input type="text"/>	259.	<input type="text"/>
260.	<input type="text"/>	261.	<input type="text"/>	262.	<input type="text"/>	263.	<input type="text"/>	264.	<input type="text"/>	265.	<input type="text"/>	266.	<input type="text"/>
267.	<input type="text"/>	268.	<input type="text"/>	269.	<input type="text"/>	270.	<input type="text"/>	271.	<input type="text"/>	272.	<input type="text"/>	273.	<input type="text"/>
274.	<input type="text"/>	275.	<input type="text"/>	276.	<input type="text"/>	277.	<input type="text"/>	278.	<input type="text"/>	279.	<input type="text"/>	280.	<input type="text"/>
281.	<input type="text"/>	282.	<input type="text"/>	283.	<input type="text"/>	284.	<input type="text"/>	285.	<input type="text"/>	286.	<input type="text"/>	287.	<input type="text"/>

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către MEN în baza notificării înregistrate în Registrul de Evidență a prelucrării de date cu caracter personal nr. 5331, în conformitate cu Legea nr.677 din 2001, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale MEN privind operațiunile de educație și cultură. Datele nu pot fi dezvăluite către terți.  
 Detalii privind scopul prelucrării datelor cu caracter personal sunt postate pe [www.edu.ro](http://www.edu.ro) în secțiunea Protecția Datelor Personale.

**Diriginte**

**Candidat**

**Părinte**

pentru participarea la probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

Codul numeric personal:

Data nașterii: --  
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată: Prenumele:

Cod județ:

Școala de proveniență : \_\_\_\_\_

L. S.  
Director

**Proba de limbă maternă:**

L. S.  
Director

L. S.  
Director

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Unitatea: \_\_\_\_\_

Unitatea: \_\_\_\_\_

**Proba de limbă modernă:**

L. S.  
Director

L. S.  
Director

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

Unitatea: \_\_\_\_\_

Unitatea: \_\_\_\_\_

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

L. S.  
Director

Limba: \_\_\_\_\_ Nota: ,

L. S.  
Director

Unitatea: \_\_\_\_\_

Unitatea: \_\_\_\_\_

**Proba de aptitudini:**

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Proba: \_\_\_\_\_ Media: ,

L. S.  
Director

Unitatea la care a susținut proba: \_\_\_\_\_

Unitatea = Unitatea la care a susținut proba

# ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL CU DURATA DE 3 ANI

**Anexa 1 la Nota MEN nr. 39.775/28.04.2014 - Precizări privind completarea fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, pentru anul școlar 2014-2015**

## **1. Documente care reglementează înscrierea și admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani:**

Înscrierea și admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani sunt reglementate prin metodologia de admitere și calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani – Anexele 2 și 3 ale OMEN nr. 3136 din 20 februarie 2014.

## **2. Când se realizează înscrierea elevilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani?**

Înscrierea elevilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani se realizează în perioadele prevăzute pentru fiecare etapă din calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

Conform calendarului admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, admiterea se realizează în 3 etape. În fiecare etapă de admitere se organizează:

- înscrierea candidaților;
- preselecția candidaților, după caz;
- proba suplimentară de admitere, după caz;
- admiterea candidaților și afișarea rezultatelor.

## **3. Cine eliberează fișa de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani?**

Înscrierea în vederea admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, a elevilor din clasa a VIII-a și a absolvenților clasei a VIII-a din seriile anterioare, se realizează pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, eliberată de unitatea de învățământ gimnazial.

**Unitatea de învățământ gimnazial va elibera o singură fișă de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani** fiecărui elev/candidat care optează pentru înscrierea la învățământul profesional, *pentru fiecare etapă* menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional.

## **4. Unde se face înscrierea candidaților în vederea admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani?**

**Înscrierea candidaților în vederea admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani se face la unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani**, pe baza opțiunii candidatului pentru o calificare profesională din oferta școlii, cu posibilitatea înregistrării mai multor opțiuni în ordinea preferințelor exprimate de candidat în fișa de înscriere.

În acest scop, fișa de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, completată în prealabil de unitatea de învățământ gimnazial conform precizărilor de mai jos (punctul 5), se ridică de către candidat (respectiv de către părinte/tutore legal, în cazul candidaților minori) de la unitatea de învățământ gimnazial și se depune la unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, unde se va completa conform precizărilor de mai jos (punctul 6), în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional, pentru etapa respectivă a admiterii.

## **5. Informațiile din fișa de înscriere care se completează la unitatea de învățământ gimnazial**

La unitatea de învățământ gimnazial se completează doar **informațiile referitoare la datele personale ale candidatului** (CNP, data nașterii, Numele și prenumele candidatului și inițiala tatălui) **și cele referitoare la școală de proveniență** (cod județ + cod școală de proveniență, denumirea școlii de proveniență), după cum urmează:



- **Codul numeric personal (câmp obligatoriu)**
- **Data nașterii (câmp obligatoriu)**
- **Numele (câmp obligatoriu)** = numele candidatului
- **Init. tată (câmp obligatoriu)** = inițiala tatălui
- **Prenumele (câmp obligatoriu)** = prenumele candidatului
- **Cod județ - cod școală proveniență (câmp obligatoriu)** - se observă că sunt două seturi de căsuțe. În primul set se introduce codul județului iar în al doilea set se introduce codul școlii de proveniență. (Exemplu: un elev din Vaslui, introduce la codul județului **VS**, pentru București se va completa cu **B**, iar celălalt câmp se completează cu codul școlii de proveniență). Codul școlii de proveniență este același cu cel folosit pentru admiterea în învățământul liceal.
- **Școala de proveniență (câmp obligatoriu)** = denumirea școlii de proveniență.

#### **6. Informațiile din fișa de înscriere care se completează la unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani:**

La unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani se completează informațiile referitoare la: unitatea de învățământ la care se înscrie candidatul, opțiunile candidatului (înregistrate în ordinea preferințelor), rezultatele la probele de preselecție (dacă e cazul), rezultatele la proba suplimentară de admitere (dacă e cazul), rezultatele la proba la limba maternă (dacă e cazul), media de admitere și rezultatul admiterii, precum și eventuale mențiuni, după cum urmează:

- **Unitatea** = unitatea învățământ la care se înscrie candidatul

• **Opțiuni pentru calificările profesionale din unitate** - reprezintă lista opțiunilor alese de candidat din oferta școlii respective, în ordinea preferințelor. În fișa de înscriere candidații completează, cu asistența unității de învățământ la care se face înscrierea, **codurile calificărilor pentru care optează din oferta școlii respective**, începând cu calificarea pe care o preferă cel mai mult și continuând cu următoarele, **în ordinea preferințelor**.

Ordinea opțiunilor de pe fișa este semnificativă, prima opțiune exprimată este luată în considerare înaintea celorlalte opțiuni. Codurile opțiunilor sunt formate din 3 cifre și sunt unice pentru fiecare calificare la nivel național pentru toate școlile, conform codificării din Anexa 2 și se regăsesc, pentru fiecare școală, în broșura admiterii editată de inspectoratul școlar, secțiunea pentru admiterea în învățământul profesional.

• **Proba de preselecție** - datele referitoare la proba de preselecție se vor completa de unitatea de învățământ doar în situațiile în care se aplică o procedură de preselecție la solicitarea expresă a partenerului de practică, în condițiile prevăzute la art. 8 din Anexa 2 la OMEN nr. 3136/2014.

**Preselecția candidaților** se organizează **doar în anumite cazuri**, în care, la unitatea școlară respectivă, aceasta este solicitată în mod expres de către agenții economici sau instituțiile partenere pentru practica elevilor, care se implică prin susținere financiară în formarea profesională a elevilor prin angajament menționat în contractul-cadru, încheiat cu unitatea de învățământ.

• **Proba suplimentară de admitere** - datele referitoare la proba suplimentară de admitere se referă doar la situațiile în care este necesară susținerea probei suplimentare de admitere, ca urmare a unui număr de candidați mai mare decât numărul de locuri oferite de unitatea respectivă de învățământ, în conformitate cu art. 9 alin. (5) din Anexa 2 la OMEN nr. 3136/2014.

• **Nota la proba de limbă maternă** – datele referitoare la nota la limba maternă se referă doar la situația în care candidatul respectiv optează pentru o calificare din oferta școlii cu predare într-o limbă a unei minorități naționale. Candidații sunt informați că, pentru clasele la care predarea se face într-o limbă a unei minorități naționale, pot înscrie codul respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă, sau dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, organizată conform metodologiei de admitere în învățământul liceal de stat și au fost admiși.

• **Media de admitere** – se calculează conform Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani (Anexa 2 la OMEN nr. 3136

din 20 februarie 2014), **Art 12 (1) lit. a)** în cazul în care numărul de candidați nu depășește numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ, respectiv **Art 12 (1) lit. b)** în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ.

• **Mențiune** - se completează dacă un elev admis la învățământul profesional cu durata de 3 ani se retrage, în vederea participării la admiterea în învățământul liceal și se semnează de candidat, părinte și conducerea școlii.

ART. 12 din Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani

(1) Calculul mediei de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani se face astfel:

a) în cazul în care numărul de candidați nu depășește numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ

$$MAIP = MA = \frac{ABS + 3EN}{4}$$

unde:

MAIP = media de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani;

MA = media de admitere calculată conform art. 10 alin. a); ABS = media generală de absolvire a claselor a V-a - a VIII-a;

EN = media generală obținută la Evaluarea națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a;

b) în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ

$$MAIP = \frac{70 \times MA + 30 \times PSA}{100}$$

unde:

MAIP = media de admitere în învățământul profesional;

MA = media de admitere calculată conform art. 12 alin. (1) lit. a);

PSA = nota la proba suplimentară de admitere stabilită de unitatea de învățământ.

(2) Media de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, menționată la alin. (1), se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.

(3) Pentru absolvenții din promoțiile de până în anul 2009 inclusiv, în media de admitere, media generală obținută la Evaluarea națională se va înlocui cu media de la examenul de capacitate, pentru absolvenții de până în anul 2003 inclusiv, cu media la testele naționale, pentru absolvenții din promoțiile 2004 - 2007, ori cu media la tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a, pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009.

(4) Pentru candidații care nu au susținut Evaluarea națională sau, după caz, examenul de capacitate/testele naționale/tezele cu subiect unic, se consideră că media generală obținută la evaluarea națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a este 1: EN = 1.

(5) Media de admitere în învățământul profesional, calculată conform art. 12 alin. (1) lit. a), este utilizată pentru stabilirea ordinii pe lista candidaților admiși în cazul în care numărul de candidați nu depășește numărul locurilor din oferta școlii.

(6) În cazul candidaților care au înregistrat mai multe opțiuni în fișa de admitere la o unitate școlară la care numărul total al celor înscriși nu depășește numărul total al locurilor oferite de unitatea respectivă de învățământ, repartizarea pe calificări se face în ordinea opțiunilor din fișa de înscriere, utilizând media de admitere, calculată conform art. 12 alin. (1) lit. a), drept criteriu de departajare și de ordonare pe listă a candidaților admiși la fiecare calificare.

(7) Media de admitere în învățământul profesional, calculată conform art. 12 alin. (1) lit. b), este utilizată pentru stabilirea ordinii pe lista candidaților admiși în cazul în care numărul de candidați depășește numărul locurilor din oferta școlii.

(8) În perioada 26 - 28 iulie 2014, comisia de admitere județeană/a municipiului București va analiza și cazurile speciale ale absolvenților învățământului gimnazial care au studiat în străinătate și, din această cauză, nu au participat la Evaluarea națională de la sfârșitul clasei a VIII-a; pentru acești absolvenți, la media generală de absolvire a gimnaziului se iau în calcul doar rezultatele obținute în anii de studiu parcurși în România.

### **7. Înscrierea candidaților admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani**

După afișarea rezultatelor la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani pentru fiecare etapă de admitere, candidații depun la unitățile școlare la care au fost declarați admiși dosarele de înscriere cuprinzând actele de studii în original.

Candidații care, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, **nu își depun dosarele de înscriere, se consideră retrași**, iar locurile corespunzătoare sunt declarate neocupate și vor fi utilizate pentru următoarele etape de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

### **8. Înscrierea candidaților respinși la preselecție, în învățământul profesional cu durata de 3 ani**

Candidații care au fost respinși la preselecție pot participa, în continuare, la procesul de admitere, în aceeași unitate de învățământ, în cazul în care au completat opțiuni și pentru calificări pentru care nu s-a organizat proba de preselecție sau se pot înscrie, în aceeași etapă a admiterii, la o altă unitate de învățământ care are ofertă pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani și care nu a organizat sesiune de preselecție, sau pot să opteze pentru înscrierea în învățământul liceal, în condițiile mai jos menționate.

Candidați respinși la preselecție se pot înscrie, din nou, la o școală care are ofertă pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani și care nu a organizat sesiune de preselecție, pe baza aceleiași fișe de înscriere în învățământul profesional, pe care o ridică de la unitatea școlară la care au fost respinși și cu care se prezintă la cea de- a doua unitate școlară, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

### **9. Înscrierea la liceu a candidaților care au participat la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani**

Candidații respinși la preselecție, dacă doresc să se înscrie la liceu, ridică (în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani) fișa de înscriere în învățământul profesional de la școala la care au fost respinși, pe care apoi o depun la unitatea de învățământ gimnazial de la care provin, unde vor solicita și completa fișa de înscriere în învățământul liceal, în perioada menționată în calendarul admiterii la liceu.

Candidații respinși la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani, precum și candidații admiși dar care doresc să renunțe la locul ocupat la învățământul profesional cu durata de 3 ani, se pot înscrie la admiterea în învățământul liceal, în condițiile mai jos menționate.

După afișarea rezultatelor la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, candidații declarați admiși în învățământul profesional, dar care doresc să participe la admiterea în învățământul liceal, ridică de la secretariatele unităților de învățământ la care au fost admiși, pe baza unei cereri, fișa de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani. În acest caz, în fișa respectivă de înscriere în învățământul profesional se va completa la rubrica "**mențiuni**" opțiunea de participare la admiterea în învățământul liceal și de **renunțare la locul ocupat în învățământul profesional cu durata de 3 ani**,

mențiune sub care semnează candidatul, părintele/reprezentantul legal al elevului minor și conducerea unității de învățământ la care a fost admis în învățământul profesional cu durata de 3 ani.

Pentru a primi de la unitățile de învățământ gimnazial fișa de înscriere în învățământul liceal, în perioada menționată în calendarul admiterii în învățământul profesional cu durata de 3 ani, candidații respinși, sau care s-au retras în urma admiterii în învățământul profesional, *depun la unitățile gimnaziale de la care provin fișa de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani, din care rezultă că au fost respinși sau au renunțat la locul ocupat în învățământul profesional cu durata de 3 ani.*

**CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL  
DE STAT CU DURATA DE 3 ANI  
pentru anul școlar 2014-2015**

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>Informarea și consilierea elevilor cu privire la oportunitatea de continuare a studiilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
3 - 31 martie 2014	Informarea de către inspectoratul școlar județean a unităților de învățământ gimnazial de posibilitatea continuării studiilor de către absolvenții claselor a VIII-a în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Se va realiza prezentarea metodologiei de organizare și funcționare a învățământului profesional de stat cu durata de 3 ani, a metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani și a calendarului admiterii în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani, precum și a posibilității continuării studiilor după învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani
7 - 11 aprilie 2014	La nivelul fiecărei unități de învățământ care își propune să școlarizeze învățământ profesional în anul școlar 2014 - 2015 se desfășoară acțiunea „Săptămâna meseriilor” în cadrul căreia se vor organiza următoarele acțiuni: 1. promovarea învățământului profesional și tehnic în general și a modului de organizare și funcționare a învățământului profesional cu durata de 3 ani în special, informare privind condițiile în care elevii pot avea acces la învățământul profesional cu durata de 3 ani și beneficiile acestei forme de pregătire profesională; 2. consilierea tuturor elevilor din clasa a VIII-a, din învățământul gimnazial, cu privire la oportunitatea continuării studiilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
12 - 20 mai 2014	Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de preselecție și/sau de admitere și a planului de școlarizare la învățământul profesional cu durata de 3 ani
12 aprilie - 21 mai 2014	Fiecare unitate de învățământ care, în anul școlar 2013 - 2014, școlarizează elevi în clasa a VIII-a învățământ gimnazial organizează și desfășoară activități de orientare și consiliere cu elevii, cu accent pe conștientizarea cerințelor pieței muncii și a oportunităților pentru carieră și de continuare a pregătirii prin învățământul profesional cu durata de 3 ani. Activitățile de orientare și consiliere se derulează cu sprijinul consilierilor școlari ai centrului județean de resurse și de asistență educațională de Resurse și de Asistență Educațională (CJRAE) și urmăresc pregătirea înscrierii elevilor în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
7 - 18 mai 2014	ISJ/ISMB organizează târgul ofertelor educaționale, cu implicarea unităților de învățământ care școlarizează elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani începând cu anul școlar 2014 - 2015 și a operatorilor economici. Târgul ofertelor educaționale va avea o secțiune dedicată ofertei la nivel regional.



<b>Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
<b>Etapa I</b>	
<b>A. Înscrierea candidaților în vederea admiterii</b>	
22 - 23 mai 2014	Secretariatele unităților de învățământ gimnazial completează, la cererea elevilor și a părinților eprezentanților legali pentru minori, fișa de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, pentru candidații care solicită aceasta.
26 - 27 mai 2014	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ care școlarizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani
28 mai 2014	Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului de desfășurare a sesiunii de preselecție și/sau a probei suplimentare de admitere, după caz.
<b>B. Preselecția candidaților</b>	
29 - 30 mai 2014	Derularea probei de preselecție în unitățile de învățământ în care s-a decis derularea acesteia.
2 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, din unitățile de învățământ care au organizat proba de preselecție, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor preselecției și a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani care au fost declarați admiși în urma preselecției (listele sunt actualizate inclusiv cu rezultatele probelor de verificare a cunoștințelor de limbă maternă).
3 iunie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani, a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani în unitățile de învățământ la care s-a organizat sesiune de preselecție. Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ Acolo unde numărul celor admiși în urma preselecției este mai mare decât numărul locurilor disponibile, se va preciza că urmează o probă suplimentară de admitere, în urma căreia se va definitiva lista candidaților admiși în învățământul profesional. În listele afișate se va menționa, în mod expres, anularea înscrierii în învățământul profesional a candidaților care nu promovează clasa a VIII-a.
4 - 5 iunie 2014	Ridicarea de către candidații respinși a fișelor de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani de la unitatea de învățământ care a organizat sesiunea de preselecție.
6 iunie 2014	Înscrierea candidaților respinși la proba de preselecție la altă unitate de învățământ care școlarizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, care nu a organizat probă de preselecție.

7 iunie 2014	<p>Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani, după înscrierea candidaților respinși la unitățile de învățământ care au organizat proba de preselecție.</p> <p>Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional pentru care numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ.</p>
<b>C. Proba suplimentară de admitere (în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ)</b>	
10 iunie 2014, ora 9,00	Desfășurarea probei suplimentare de admitere.
12 iunie 2014	<p>Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat proba.</p> <p>Depunerea contestațiilor la proba suplimentară de admitere acolo unde procedura de admitere permite acest lucru.</p>
13 iunie 2014	<p>Afișarea rezultatelor finale la proba suplimentară de admitere, în urma contestațiilor. În listele afișate se va menționa expres anularea înscrierii în învățământul profesional a candidaților care nu promovează clasa a VIII-a.</p> <p>Transmiterea de către comisia de admitere din unitate de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor la proba suplimentară de admitere.</p>
<b>D. Admiterea candidaților și afișarea rezultatelor</b>	
18 iunie 2014	Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către comisia de admitere județeană pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați.
20 iunie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani către Comisia Națională de Admitere în Învățământul Profesional a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a.
23 iunie 2014	<p>Realizarea listelor cu candidații înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani, prin actualizarea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani a listelor candidaților înscriși la învățământul profesional, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați și corectarea eventualelor erori privind mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a.</p> <p>Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a listelor actualizate cu candidații înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani.</p>

24 iunie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani. Afișarea listelor actualizate cu candidații înscriși la învățământul profesional de 3 ani, la sediul unităților de învățământ la care s-au înscris candidații.
3 iulie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere județene pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani către unitățile de învățământ care au organizat înscrierea în învățământul profesional cu durata de 3 ani a bazei de date județene cuprinzând media de absolvire a învățământului obligatoriu, precum și media la probele de la evaluarea națională de la sfârșitul clasei a VIII-a. Realizarea, la nivelul unităților de învățământ care au înscris elevi pentru admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani, a listelor cu candidații admiși la învățământul profesional cu durata de 3 ani, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere la învățământul profesional. Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional durată de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși la învățământul profesional cu durata de 3 ani.
4 iulie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani și afișarea listei în unitatea de învățământ care a înscris elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Transmiterea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani la unitățile de învățământ gimnazial a listei candidaților declarați admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Afișarea, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților declarați admiși, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere în învățământul profesional și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
5 - 6 iulie 2014	Depunerea dosarelor de înscriere la unitățile școlare la care candidații au fost declarați admiși.
5 - 6 iulie 2014	Ridicarea fișelor de înscriere la învățământul profesional cu durata de 3 ani de către candidații declarați respinși, precum și de către cei declarați admiși care renunță la locul ocupat în învățământul profesional.
6 iulie 2014	Afișarea listei candidaților înmatriculați în învățământul profesional cu durata de 3 ani după retragerea celor care optează pentru participarea la admiterea în liceu. Transmiterea de către comisia de admitere în învățământul profesional cu durata de 3 ani din unitatea de învățământ, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană a listelor finale cu candidații înmatriculați la învățământul profesional cu durata de 3 ani.
7 iulie 2014	Afișarea la sediul unităților de învățământ care organizează învățământ profesional a locurilor rămase libere după etapa I _____

<b>Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
<b>Etapa a II-a</b>	
<b>A. Înscrierea candidaților în vederea admiterii</b>	
25 - 26 iulie 2014	Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișelor de înscriere pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani pentru candidații care solicită să participe la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani etapa a II-a.
27 - 28 iulie 2014	Înscrierea elevilor la unitățile de învățământ profesional pe baza fișelor de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
29 iulie 2014	Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului de desfășurare a preselecție și/sau a probei suplimentare de admitere, după caz.
<b>B. Preselecția candidaților</b>	
30 - 31 iulie 2014	Derularea probei de preselecție în unitățile de învățământ în care s-a decis derularea acesteia. Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor preselecției.
1 - 2 august 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților admiși și respinși la preselecție. Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecției la sediul unității de învățământ Ridicarea fișelor de înscriere în învățământul profesional cu durata de 3 ani de la unitatea de învățământ care a organizat sesiunea de preselecție de către candidații respinși.
3 - 4 august 2014	Înscrierea elevilor respinși la sesiunea de preselecție la altă unitate de învățământ care școlarizează învățământ profesional cu durata de 3 ani fără preselecție. Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani.
5 august 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani. Afișarea la sediul unităților de învățământ care au ofertă pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani. Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional pentru care numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ.

<b>C. Proba suplimentară de admitere (în cazul în care numărul de candidați este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ)</b>	
7 august 2014, ora 9,00	Desfășurarea probei suplimentare de admitere
<b>D. Admiterea candidaților și afișarea rezultatelor</b>	
8 august 2014	Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat proba suplimentară de admitere. Depunerea și rezolvarea contestațiilor la proba suplimentară de admitere acolo unde procedura de admitere permite acest lucru.
9 august 2014	Afișarea rezultatelor finale la proba suplimentară de admitere, în urma contestațiilor. Realizarea la nivelul unităților de învățământ care au înscris elevi pentru admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși. Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
10 august 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani. Afișarea listei candidaților declarați admiși în ordinea descrescătoare a mediei și a celor respinși la admitere la învățământul profesional în unitatea de învățământ care a înscris elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani.
11 - 12 august 2014	Candidații declarați admiși depun, la unitățile școlare la care au fost declarați admiși, dosarele de înscriere.
13 august 2014	Transmiterea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ în învățământul profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor finale cu candidații înmatriculați la învățământul profesional cu durata de 3 ani.
<b>Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional cu durata de 3 ani</b>	
<b>Etapa a III-a</b>	
<b>A. Înscrierea candidaților în vederea admiterii</b>	
25 august 2014	Afișarea la sediul unităților de învățământ profesional la care au rămas locuri disponibile a graficului înscrierii la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului probei de preselecție și a probei suplimentare de admitere
1 septembrie 2014	Eliberarea de către unitățile de învățământ gimnazial a fișelor de înscriere pentru învățământ profesional cu durata de 3 ani, pentru candidații care solicită să participe la admiterea în învățământul profesional cu durata de 3 ani etapa a III-a.
1 - 2 septembrie 2014	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ profesional care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani.



3 septembrie 2014	<p>Afișarea listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani și a graficului de desfășurare a probei de preselecție și/sau a probei suplimentare de admitere, după caz.</p> <p>Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de identitate a candidaților) privind organizarea probei suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional pentru care numărul de candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învățământ.</p>
<b>B. Preselecția candidaților și/sau proba suplimentară de admitere, după caz</b>	
4 septembrie 2014	Derularea probei de preselecție, după caz
5 septembrie 2014	Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, din unitățile de învățământ care au organizat proba de preselecție, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a rezultatelor preselecției și a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani care au fost declarați admiși în urma preselecției.
6 septembrie 2014	<p>Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților înscriși la învățământul profesional cu durata de 3 ani în unitățile de învățământ la care s-a organizat sesiune de preselecție.</p> <p>Afișarea rezultatelor sesiunii de preselecție la sediul unității de învățământ</p> <p>Acolo unde numărul celor admiși în urma preselecției este mai mare decât numărul locurilor disponibile, se va preciza că urmează o probă suplimentară de admitere, în urma căreia se va definitiva lista candidaților admiși în învățământul profesional.</p>
8 septembrie 2014, ora 9,00	Derularea probei suplimentare de admitere, după caz.
<b>C. Admiterea candidaților și afișarea rezultatelor</b>	
8 septembrie 2014	<p>Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul unităților de învățământ care au organizat probă suplimentară de admitere</p> <p>Depunerea și rezolvarea contestațiilor la proba suplimentară de admitere acolo unde procedura de admitere permite acest lucru</p>
9 septembrie 2014	<p>Realizarea la nivelul unităților de învățământ care au înscris elevi în învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși</p> <p>Transmiterea de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listelor cu candidații admiși în învățământul profesional cu durata de 3 ani.</p>
9 septembrie 2014	Validarea de către comisia de admitere județeană pentru învățământul profesional cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși și afișarea listei în unitatea de învățământ care organizează învățământ profesional cu durata de 3 ani.
9 septembrie 2014	Candidații declarați admiși depun la unitățile școlare la care au fost declarați admiși dosarele de înscriere.

PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL DE 3 ANI - AN ȘCOLAR 2014-2015 - cls. a IX-a

Unitatea de învățământ	Limba de predare	Profil	Domeniu	Calificare	Cod spec.	Nr. locuri
<b>Zona ZĂLAU</b>						
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	Romana	Servicii	Turism și alimentație	Ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație	599	14
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	Romana	Servicii	Turism și alimentație	Bucătar	601	14
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	Romana	Servicii	Comerț	Comerciant-vânzător	597	28
LICEUL TEHNOLOGIC "VOIEVODUL GELU" ZALAU	Maghiara	Servicii	Comerț	Comerciant-vânzător Instalator instalații tehnico-sanitare	597	28
LICEUL TEHNOLOGIC "MIHAI VITEAZUL" ZALAU	Romana	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	și de gaze	580	28
LICEUL TEHNOLOGIC "CSEREY-GOGA" CRASNA	Romana	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	28
LICEUL TEHNOLOGIC "CSEREY-GOGA" CRASNA	Maghiara	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	28
LICEUL TEHNOLOGIC "L.REBREANU" HIDA	Romana	Tehnic	Mecanică	Lăcătuș mecanic prestări servicii	538	28
<b>Zona CEHU SILVÂNIEI</b>						
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASESTI" CEHU S.	Romana	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	613	28
LICEUL TEHNOLOGIC "G.P.DE BASESTI" CEHU S.	Maghiara	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Tricotier-confeccioner	619	28
<b>Zona JIBOU</b>						
LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA" JIBOU	Romana	Tehnic	Mecanică	Lăcătuș mecanic prestări servicii	538	28
LICEUL TEHNOLOGIC "OCTAVIAN GOGA" JIBOU	Romana	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	Zidar-pietrar-tencuitor	575	28
LICEUL TEHNOLOGIC "IOACHIM POP" ILEANDA	Romana	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	28
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SURDUC	Romana	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confeccioner produse textile	620	28
<b>Zona ȘIMLEU SILVANIEI</b>						
COLEGIUL TEHNIC "IULIU MANIU" ȘIMLEU S.	Romana	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	613	28
LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN OSSIAN" ȘIMLEU S.	Romana	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	28
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 NUSFALAU	Romana	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	14
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 NUSFALAU	Maghiara	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	14
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 NUSFALAU	Romana	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confeccioner produse textile	620	28
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SIG	Romana	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	613	28

Unitatea de învățământ	Limba de predare	Profil	Domeniu	Calificare	Cod spec.	Nr. locuri
<b>Zona SĂRMĂȘAG</b>						
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMAȘAG	Romana	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	14
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SARMAȘAG	Maghiara	Tehnic	Mecanică	Mecanic auto	527	14

**PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL SPECIAL - AN ȘCOLAR 2014-2015 - cls. a IX-a**

Unitatea de învățământ	Limba de predare	Profil	Domeniu	Calificare	Cod spec.	Nr. locuri
CSEI ȘIMLEU SILVÂNIEI	Romana	Tehnic	Industria textilă și pielărie	Confecționer produse textile	620	13

Notă: -locurile de la învățământul special nu participă la repartizarea computerizată.

-repartizarea pe locurile din învățământul special va avea loc la Centrul Scolar pentru Educatie Incluziva Simleu Silvaniei, în perioada 10 -12 iulie 2014

pentru înscrierea în învățământul profesional cu durată de 3 ani

Codul numeric personal:

Data nașterii: --  
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată:  Prenumele:

Cod județ + cod școală proveniență:

Școala de proveniență : \_\_\_\_\_

L. S.  
Director

Unitatea: \_\_\_\_\_

Opțiuni pentru calificările profesionale din unitate:

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.   
9.  10.  11.  12.  13.  14.  15.  16.

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

Proba de preselecție:

Rezultat:  Admis  Respins

Proba suplimentară de admitere:

Nota: ,

Notă la proba de limbă maternă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Media de admitere: ,

Rezultat admitere:  Admis  Respins

L. S.  
Director

Mențiuni:

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

Unitatea: \_\_\_\_\_

Opțiuni pentru calificările profesionale din unitate:

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.   
9.  10.  11.  12.  13.  14.  15.  16.

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

Proba suplimentară de admitere:

Nota: ,

Notă la proba de limbă maternă: Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Lb:  Nota: ,

L. S.  
Director

Media de admitere: ,

Rezultat admitere:  Admis  Respins

L. S.  
Director

Mențiuni:

Candidat

Părinte

L. S.  
Director

<sup>1)</sup> Unitatea = Unitatea de învățământ la care se înscrie candidatul.

<sup>2)</sup> Datele referitoare la proba de preselecție se vor completa de unitatea de învățământ doar în situațiile în care se aplică o procedură de preselecție la solicitarea expresă a partenerului de practică în condițiile prevăzute la art. 8 din anexa 2 a OMEN nr. 3136/2014.

<sup>3)</sup> Datele referitoare la proba suplimentară de admitere se referă doar la situațiile în care este necesară susținerea probei suplimentare de admitere ca urmare a unui număr de candidați mai mare decât numărul de locuri, în conformitate cu art. 9 din anexa 2 a OMEN nr. 3136/2014.

<sup>4)</sup> Mențiuni = Se completează dacă un elev admis se retrage și se semnează de candidat, părinte și conducerea școlii.

